	UỶ BAN NHÂN DÂN

THÀNH PHỐ HÀ NỘI

   SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

Số:   … /BC-SGD&ĐT
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


        Hà Nội, ngày    tháng        năm 2018



BÁO CÁO

Sơ kết học kỳ I năm học 2017 – 2018 

Cấp học mầm non thành phố Hà Nội

Căn cứ công văn số: 4822/BGDĐT-GDMN ngày 13 tháng 10 năm 2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) hướng dẫn báo cáo tình hình GDMN năm học 2017-2018; Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục mầm non năm học 2017 – 2018 của Sở GD&ĐT Hà Nội; Căn cứ việc thực hiện nhiệm vụ  học kỳ I; Sở GD&ĐT báo cáo kết quả đạt được học kỳ I như sau:
I. Đặc điểm tình hình
1.Thuận lợi
- Thành phố ban hành Kế hoạch “ Phát triển GDMN thành phố Hà Nội đến năm 2020” là căn cứ pháp lý định hướng, thúc đẩy các quận, huyện, thị xã xây dựng Kế hoạch “ Phát triển GDMN đến năm 2020” tại quận, huyện nhằm đạt được những mục tiêu, chỉ tiêu thành phố đề ra.

- Các điều kiện đảm bảo chất lượng chăm sóc nuôi dưỡng giáo dục trẻ ngày càng được đầu tư, có nhiều quận, huyện đã đầu tư theo hướng hiện đại.

- Các phòng GD &ĐT quận huyện luôn thể hiện trách nhiệm, tâm huyết trong công tác tham mưu với UBND quận, huyện, thị xã điều chỉnh qui hoạch mạng lưới giáo dục, đầu tư các điều kiện đảm bảo, nhằm phát triển cấp học mầm non trên địa bàn tương xứng với các cấp học khác.  
- Khoảng cách chất lượng giữa các quận, huyện đã được rút ngắn, công tác quản lý cơ sở giáo dục ngoài công lập đã từng bước ổn định, đảm bảo công bằng trong công tác chăm sóc, giáo dục trẻ.  
2. Khó khăn
- Số trẻ mầm non đi học tăng nhanh, việc đầu tư xây dựng trường, lớp chưa kịp, vì vậy nhiều quận nội thành sĩ số trẻ/ lớp đông, ảnh hưởng đến chất lượng chăm sóc nuôi dưỡng giáo dục trẻ, tăng áp lực cho đội ngũ giáo viên.

- Nhiều quận, huyện có tình trạng thiếu giáo viên/ lớp/ trẻ.

- Nhiều huyện còn khó khăn về ngân sách đầu tư cho GDMN.

- Nhiều cán bộ giáo vụ tổ mầm non của một số phòng GD & ĐT quận, huyện còn thiếu về số lượng, còn hạn chế về kiến thức quản lý nhà nước và kinh nghiệm chỉ đạo do thời gian công tác tại phòng GD & ĐT chưa nhiều hoặc chưa qua công tác quản lý, bên cạnh đó đội ngũ BGH mới bổ nhiệm nhiều, vì vậy còn khó khăn trong công tác tổng hợp, kiểm tra, báo cáo và tham mưu, chỉ đạo.
II. Đánh giá, nhận định kết quả thực hiện nhiệm vụ học kỳ I 
1. Thực hiện hiệu quả các cuộc vận động và phong trào thi đua
Các phong trào thi đua và các cuộc vận động được các nhà trường  triển khai có hiệu quả, mang tính nghề nghiệp sâu sắc, thiết thực, nâng cao chất lượng đội ngũ như: “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, “Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm”. Tiêu biểu cuộc vận động “Cặp lá yêu thương” trong cấp học mầm non: Quận Thanh Xuân hỗ trợ gần 35 tỷ đồng cho huyện Ba Vì xây dựng trường mầm non tại xã Đồng Thái, xã duy nhất của Hà Nội chưa đạt chuẩn phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi.
  Cấp học mầm non Hà Nội có 03 nhà giáo ưu tú: Nhà giáo Nguyễn Thị Bích Liên, Hiệu trưởng trường mầm non chất lượng cao 20/10-quận Hoàn Kiếm; nhà giáo Trần Thị Thanh, Hiệu trưởng trường MN Hoa Sữa- quận Long Biên; nhà giáo Nguyễn Thúy Thuận, Hiệu trưởng trường MN Trung Hòa- quận Cầu Giấy và 12 nhà giáo được danh hiệu ”Nhà giáo Hà Nội tâm huyết sáng tạo” là giải thưởng lần đầu tiên nhằm tôn vinh những nhà giáo Hà Nội có nhiều đóng góp trong phong trào thi đua “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”.
 Trong học kỳ I, hầu hết các phòng GD & ĐT, các cơ sở GDMN đã tăng cường nền nếp, kỷ cương, trách nhiệm, nâng cao đạo đức nghề nghiệp trong chăm sóc, giáo dục trẻ, toàn cấp học không có giáo viên vi phạm đạo đức nhà giáo.
2. Phát triển qui mô mạng lưới cơ sở GDMN, tăng tỷ lệ huy động trẻ. Củng cố nâng cao chất lượng PCGDMNTENT
- Tổng số trường mầm non: 1.084 trường, trong đó: Công lập 764 trường; Dân lập, tư thục 320 trường (tăng 44 trường so với cùng kỳ năm trước, tăng 28 trường so với cuối năm học trước).

- Tổng số nhóm, lớp mầm non: 21.224 nhóm, lớp tăng so với cùng kỳ năm trước 1.415 nhóm, lớp. 
- Tổng số trẻ ra lớp: 572.448 trẻ tăng so với cùng kỳ năm trước 23.628 trẻ, trong đó: trẻ dưới 3 tuổi 103.783 đạt 41,4% tăng 4,2% so với cùng kỳ năm học trước, trẻ từ 3 - 5 tuổi 468.665 trẻ đạt 99 %, trẻ 5 tuổi 172.620 đạt 100%. Huy động 86,3 % trẻ khuyết tật được hòa nhập tăng so với cùng kỳ năm trước 7,6%. Số trẻ học tại trường mầm non công lập 418.472 chiếm tỷ lệ tỷ lệ 73% giảm so với cùng kỳ năm trước 3.8%.

- Công tác phổ cập: Thành phố tổ chức 4 đoàn kiểm tra duy trì công tác xóa mù chữ và phổ cập giáo dục năm 2016 (năm học 2016-2017) và kiểm tra tiến độ thực hiện phổ cập (năm học 2017-2018), đến nay 30/30 quận, huyện, thị xã, 583/584 xã, phường đạt và duy trì kết quả đạt chuẩn phổ cập GDMN cho trẻ em năm tuổi, còn 01 xã Đồng Thái, huyện Ba Vì chưa đạt chuẩn phổ cập do điều kiện CSVC phòng, lớp học mầm non.
 
- Hiện có 26/30 quận, huyện, thị xã đã phê duyệt “Kế hoạch phát triển giáo dục mầm non đến năm 2020”, còn quận Hoàng Mai, huyện Chương Mỹ, Đan Phượng, Mê Linh chưa gửi “Kế hoạch phát triển GDMN đến năm 2020” về Sở GD & ĐT. Mỗi nhà trường thuộc địa bàn quận, huyện xây dựng “Kế hoạch phát triển nhà trường đến năm 2020”, trong đó rõ lộ trình xây dựng thương hiệu, chất lượng trường mầm non đạt chuẩn quốc gia, trường chất lượng cao hoặc nâng cao chất lượng đối với trường mầm non diện đại trà. 
- Trường mầm non chất lượng cao: Thành phố công nhận 03 trường MG Việt Triều hữu nghị, MGMNB trực thuộc Sở GD&ĐT; Trường MN Mai Dịch quận Cầu Giấy đạt tiêu chí chất lượng cao, nâng tổng số trường mầm non chất lượng cao là 07 trường. Các quận Hoàn Kiếm, Long Biên, Cầu Giấy hiện đang tiếp tục đầu tư hoàn thiện CSVC cho các trường đã được công nhận trường mầm non chất lượng cao; Sở GD & ĐT đã có kế hoạch tiếp tục đầu tư cho 02 trường mầm non chất lượng cao trực thuộc Sở. 
3. Nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ
3.1. Công tác đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất, tinh thần cho trẻ
- Từ đầu năm, các phòng GD&ĐT đã triển thực hiện Nghị định 80/NĐ-CP ngày 17/7/2017 của Chính phủ Quy định về môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng, chống bạo lực học đường; Quán triệt và thực hiện nghiêm túc nội dung Chỉ thị 505/CT-BGDĐT ngày 20/2/2017 của Bộ GD&ĐT về việc tăng cường các giải pháp đảm bảo an toàn trong các cơ sở giáo dục. Xây dựng môi trường giáo dục thân thiện, đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất và tinh thần cho trẻ trong cơ sở GDMN công lập và ngoài công lập.

- Tăng cường phân cấp quản lý, xây dựng qui chế phối hợp, nâng cao trách nhiệm quản lý nhà nước của UBND xã, phường, thị trấn đối với các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập. Xác định năm học 2017-2018 thực hiện kỷ cương đối với các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập tư thục.

- Thực hiện ký cam kết trách nhiệm giữa các cấp quản lý, Ban Giám hiệu và giáo viên, nhân viên trong nhà trường, trong nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập.
3.2 Nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động chăm sóc trẻ
- Sở GD&ĐT đã chỉ đạo, tổ chức tập huấn về xây dựng chế độ ăn cân đối, đa dạng, hợp lý, đáp ứng nhu cầu dinh dưỡng theo quy định tại Thông tư số 28/2016/TT-BGDĐT ngày 30/12/2016 của Bộ GD&ĐT về việc sửa đổi, bổ sung một số nội dung của Chương trình GDMN, tổ chức kiến tập điểm chuyên đề cấp thành phố về công tác chăm sóc nuôi dưỡng – VSATTP tại trường mầm non Trâu Quì- huyện Gia Lâm, thống nhất quản lý nuôi dưỡng, hồ sơ sổ sách, hợp đồng VSATTP, bảng phân công dây chuyền nhân viên nuôi dưỡng, sắp xếp phương tiện, thiết bị tại các khu vực bếp theo dây chuyền bếp 1 chiều. Các phòng GD &ĐT đã  chỉ đạo nhân diện tại 100% trường mầm non thuộc địa bàn.    
- Số trẻ nhà trẻ được ăn bán trú: 100.939 trẻ đạt 97,2 %; Mẫu giáo: 463.572 trẻ đạt 98,9% (Nhà trẻ tăng 1,3%; Mẫu giáo tăng 1,2% so cùng kỳ năm trước). Nhiều trường đã quan tâm xây dựng thực đơn, cải tiến kỹ thuật chế biến món ăn cho trẻ đa dạng thực phẩm, phù hợp theo mùa, đổi mới hình thức tổ chức bữa ăn buffe tự chọn.    
- Công tác chăm sóc sức khoẻ: Các nhà trường tổ chức cân, khám sức khỏe cho trẻ theo đúng qui định, tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân: Nhà trẻ 3,7%; Mẫu giáo 3,6% (Mẫu giáo giảm 0,1% so cùng kỳ năm trước). Tỷ lệ SDD thể thấp còi: Nhà trẻ 4,5%, Mẫu giáo 3,8% (Nhà trẻ giảm 0,3%; Mẫu giáo giảm 0,3% so cùng kỳ năm trước); Vệ sinh phòng chống rét, đảm bảo an toàn và đủ ấm cho trẻ được tăng cường, bổ sung thảm trải, chăn chiếu, phản ngủ, bình nước nóng trong các lớp. 

- Thành phố thành lập các đoàn kiểm tra liên ngành về vệ sinh an toàn thực phẩm và an toàn vệ sinh trường học, Sở GD & ĐT ban hành công văn số 3767/SGD&ĐT-GDMN ngày 27/10/2017 thực hiện công tác chăm sóc nuôi dưỡng trẻ và đảm bảo vệ sinh ATTP tại các cơ sở GDMN. 
3.3. Xây dựng mô hình trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm. Đổi mới hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ

- Hầu hết các nhà trường đã thực hiện chỉ đạo của Sở GD& ĐT, xây dựng môi trường, khung cảnh sư phạm thân thiện sáng- xanh - sạch - đẹp - an toàn, quy hoạch cây xanh bóng mát, cây ăn quả, vườn rau, phấn đấu 50% diện tích sân vườn là sân cỏ; Một số trường đã tận dụng tầng tum tạo sân vườn sinh thái, khu chơi thể chất cho trẻ hiệu quả, thiết kế khu vui chơi, khu thể chất, phòng thể chất, các phòng chức năng được sử dụng để đổi mới hình thức tổ chức các hoạt động học chuyên biệt.
- Đối với các cơ sở GDMN đại trà: 100% cơ sở GDMN thực hiện xây dựng kế hoạch giáo dục theo hướng đổi mới và xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm. Nhiều trường đã chú trọng thực hiện đổi mới hình thức tổ chức các hoạt động giáo dục, tăng cường tổ chức hoạt động thực hành trải nghiệm theo nhóm, cá nhân, giáo dục kỹ năng sống cho trẻ. 

- Đối với trường chất lượng cao: Tiếp tục triển khai nhân rộng các lớp thực hiện thí điểm phương pháp giáo dục mầm non quốc tế phối hợp với trường Quốc tế Liên hiệp quốc UNIS. Tiếp tục nghiên cứu bổ sung chương trình giáo dục nâng cao, tiếp cận xu hướng quốc tế, đạt yêu cầu cho giai đoạn đến năm 2020.  
- Các trường điểm Thành phố: Sở GD&ĐT đã tổ chức kiến tập theo 3 cụm với các chuyên đề  “ Đổi mới tổ chức các hoạt động lĩnh vực phát triển nhận thức”, “Giáo dục kỹ năng sống- kỹ năng thoát nạn” tại MN Thần Đồng – quận Hà Đông, MN Tân Lập- huyện Đan Phượng, MG Quang Trung - quận Hoàn Kiếm, MN chất lượng cao Mai Dịch- MN Trung Hòa-quận Cầu Giấy. Các trường điểm đã thể hiện quan điểm đổi mới: Giáo viên có thể lựa chọn nội dung làm quen với toán, nội dung khám phá đơn giản, phù hợp với hình thức hoạt động trải nghiệm, thực hành trong các hoạt động học, các hoạt động khác theo chế độ sinh hoạt một ngày.
 - Sở GD & ĐT đã ban hành văn bản số 4099/SGD&ĐT-GDMN ngày 21/11/2017, Hướng dẫn Hội thi” Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm trong các cơ sở GDMN

 
- Hoạt động ngoại khóa: Đến nay Sở GD&ĐT đã thẩm định Chương trình cho 15 trung tâm ngoại ngữ và 11 hệ thống trường mầm non ngoài công lập. Đồng thời chấn chỉnh 20 trung tâm ngoại ngữ chưa được Sở GD& ĐT thẩm định và cho phép triển khai tại các cơ sở GDMN. 
4. Kiểm định chất lượng giáo dục GDMN
Trong học kỳ 1:Tổng số trường được đánh giá ngoài là: 18 trường. Kết quả: Cấp độ 3: 5 trường; cấp độ 2: 1 trường; cấp độ 1: 11 trường.

Đến nay, 100% cơ sở giáo dục mầm non hoàn thành công tác tự đánh giá, sử dụng phần mềm kiểm định chất lượng, trong đó có 449 trường đã được kiểm định đánh giá ngoài, đạt tỷ lệ 41,4%.
5. Tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị dạy học
- Tổng số trường xây mới: 25 trường, số phòng học xây mới: 983 phòng; Tổng số phòng học: 21.220 phòng trong đó phòng học kiên cố: 20.152 phòng đạt 95%; Số lượng phòng bán kiên cố 918 phòng đạt 4,3%; số lượng phòng học tạm 150 phòng đạt 0,7% ( so với cùng kỳ năm học trước phòng học kiên cố tăng 1.599 phòng, giảm 53 phòng bán kiên cố và giảm 162 phòng học nhờ, học tạm). Tổng số có 1084 trường có ứng dụng CNTT, có nối mạng Internet với tổng số máy tính là 17.505 máy.
- Xây dựng trường mầm non đạt chuẩn quốc gia: Năm 2017 cấp học mầm non vượt chỉ tiêu cao nhất trong 04 cấp học, giao 29 trường đạt 57 trường đạt 197%. Biểu dương các huyện vượt chỉ tiêu: huyện Đông Anh (5 trường); huyện Phú Xuyên, Chương Mỹ, Quốc Oai, Hoài Đức (4 trường); huyện Ba Vì, Thạch Thất, Thanh Oai, Sóc Sơn (3 trường), huyện Gia Lâm, Sơn tây, Thường Tín, Ứng Hòa, quận Long Biên, Thanh Xuân, Hà Đông, Bắc Từ Liêm (2 trường); quận Ba Đình, Hoàn Kiếm, Đống Đa, Cầu Giấy, Tây Hồ; huyện Đan Phượng, Phúc Thọ, Mê Linh (1 trường). Tổng số trường chuẩn quốc gia 407 trường (387 trường công lập và 20 trường tư thục), đạt tỷ lệ 50,7 % trường công lập đạt chuẩn quốc gia, trong đó có 27 trường chuẩn quốc gia mức độ 2. 

- Một số quận, huyện chậm tiến độ đầu tư công nhận lại CQG đối với các trường MN quá 5 năm: MN Phù Đổng- Gia Lâm năm 2003, MN Hạ Bằng – Thạch Thất năm 2005, MN Phú Châu – Ba Vì năm 2006; MN Thị trấn Vân Đình-Ứng Hòa năm 2006; MN Quang Minh A, MN Quang Minh B – Mê Linh năm 2007; MN Yên Hòa quận Cầu Giấy năm 2007; MN Châu Can- Phú Xuyên năm 2008...

6. Công tác bồi dưỡng đội ngũ CBQL và GV mầm non
Tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên: 69.723 tăng so với cùng kỳ năm học trước là 5.459 trong đó: Cán bộ quản lý: 2.753; Giáo viên: 49.777, nhân viên 17.193, so với năm học trước, cán bộ quản lý tăng 133, giáo viên tăng 5.006; nhân viên tăng 320.

- Trình độ chuyên môn nghiệp vụ: cán bộ quản lý đạt chuẩn đào tạo: 100%  trong đó trên chuẩn 96 % giảm 1,4%. Giáo viên: 100% đạt chuẩn đào tạo, trong đó trên chuẩn 28.390 đạt tỷ lệ 57,1%; giáo viên biên chế: 27.034 người, chiếm tỷ lệ 54,3%. Nhân viên: 17.193, đạt chuẩn trở lên: 14.000 trong đó trên chuẩn 4900 đạt  35%; Nhân viên biên chế 3.968, chiếm tỷ lệ 23,1%.

 Năm 2017 thành phố tiếp tục thực hiện bồi dưỡng đại trà 100% cho CBQL, GV chuyên đề “ Điều chỉnh chương trình GDMN và đổi mới hình thức tổ chức hoạt động giáo dục lĩnh vực phát triển nhận thức” tổng số người được bồi dưỡng là 49.737 người tăng 9.068 giáo viên so với năm học. Nội dung bồi dưỡng thiết thực đáp ứng tinh thần đổi mới, giúp giáo viên có được sự định hướng trong việc lựa chọn các hoạt động, hình thức tổ chức và tăng cường các hoạt động trải nghiệm, thí nghiệm tận dụng hiệu quả các phòng chức năng và các khu vực trong trường để tổ chức cho trẻ học thông qua chơi. Tập huấn phòng cháy chữa cháy tại trường mầm non Tràng An quận Thanh Xuân đạt kết quả tốt.
Ngoài ra các quận, huyện tiếp tục bồi dưỡng theo nhu cầu tại địa phương các nội dung nghiệp vụ quản lý, tính khẩu phần ăn cho trẻ nhà trẻ, mẫu giáo. Bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ chăm sóc giáo dục trẻ cho chủ nhóm lớp, người chăm sóc trẻ.
7. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý giáo dục
- Thực hiện đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong quản lý giáo dục; Sở GD &ĐT tăng cường tổ chức các cuộc họp, giao ban bằng hình thức trực tuyến với 100% cán bộ quản lý các cơ sở GDMN. 
- Tổ chức Hội nghị sơ kết giữa học kỳ I đánh giá công tác triển khai thực hiện nhiệm vụ năm học, tập trung bàn về giải pháp quản lý, nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ và quản lý hoạt động ngoại khóa tại các cơ sở GDMN công lập, ngoài công lập trên địa bàn Hà Nội. Sở GD & ĐT đã ban hành văn bản số 4625/SGD&ĐT-GDMN ngày 29/12/2017 về việc hướng dẫn, bổ sung một số nội dung về quản lý các cơ sở GDMN ngoài công lập trên địa bàn Hà Nội.
- Triển khai đầy đủ, kịp thời các văn bản quản lý tới các phòng GD & ĐT, chỉ đạo phòng GD & ĐT cung cấp văn bản, triển khai hướng dẫn thực hiện tới 100% cơ sở GDMN, cán bộ quản lý, GV, NV trên địa bàn văn bản quy phạm pháp luật về GDMN, văn bản quản lý chỉ đạo của ngành, cập nhật các văn bản mới ban hành hoặc thay thế, lưu giữ đầy đủ và triển khai đúng qui định.
- Hầu hết các cơ sở GDMN thực hiện nghiêm túc Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 07/5/2009 về Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân; Quyết định số 51/2013/QĐ-UBND ngày 22/11/2013 ban hành Qui định về thu, sử dụng các khoản thu khác trong các cơ sở giáo dục phổ thông công lập thành phố Hà Nội. 
8. Công tác xã hội hóa và tuyên truyền về giáo dục mầm non
Các quận, huyện thị xã đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phối kết hợp với cha mẹ trong chăm sóc, giáo dục trẻ bằng nhiều hình thức: Xây dựng thư viện cộng đồng, góc tuyên truyền của lớp, trường; tổ chức các hoạt động cha mẹ cùng tham gia với trẻ...các đơn vị tuyên truyền, phối hợp tốt như Long Biên, Đông Anh, Bắc Từ Liêm, Tây Hồ, Cầu Giấy, Hà Đông.  

Đánh giá chung: Nhận thức của xã hội, của nhân dân Thủ đô về vị trí, vai trò của cấp học mầm non trong hệ thống giáo dục quốc dân ngày càng được nâng cao. Được sự quan tâm, chỉ đạo, tạo điều kiện của Thành ủy, Hội đồng nhân dân, UBND các cấp là động lực giúp cho giáo dục mầm non phát triển ổn định, bền vững. Trong việc triển khai nhiệm vụ học kỳ I vừa qua cấp học mầm non thành phố Hà Nội đạt được một số nhiệm vụ, chỉ tiêu theo kế hoạch đề ra ngày càng nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục và tiếp cận với hội nhập quốc tế.
III. Khó khăn, hạn chế và phương hướng thực hiện nhiệm vụ học kỳ II
1. Công tác tham mưu, quản lý chỉ đạo của phòng GD & ĐT

- Một số quận, huyện và nhà trường đề nghị thành phố công nhận mới và công nhận lại trường CQG khi số trẻ/nhóm, lớp vượt quá Điều lệ, phòng GD & ĐT tham mưu điều chỉnh qui hoạch, đầu tư xây mới hoặc công nhận lại trường mầm non CQG cần quan tâm đến dự báo phát triển dân số độ tuổi theo địa bàn để điều chỉnh qui mô xây dựng trường mầm non đảm bảo số trẻ/ lớp không vượt quá qui định Điều lệ trường mầm non. 
- Hiện tại còn hai quận Bắc Từ Liêm, Nam Từ Liêm chưa có trường mầm non công lập tại 03 phường.


- Các phòng GD & ĐT cần gửi Kế hoạch 143/KH-UBND ngày 22/6/2017 của UBND thành phố Hà Nội “ Phát triển GDMN thành phố Hà Nội đến năm 2020” cho Ban quản lý dự án quận, huyện và thiết kế sân vườn, theo đó phối hợp tham mưu đầu tư xây dựng trường MN hướng tới trang thiết bị hiện đại ngoài Danh mục tối thiểu của Bộ GD&ĐT; Tăng số lượng và diện tích các phòng chức năng hướng tới đổi mới tổ chức các hoạt động chuyên biệt tại phòng chức năng. 

- Một số đơn vị quận, huyện thị xã còn để tình trạng đơn thư kéo dài tập trung vào công tác quản lý nhà trường (Huyện Sóc Sơn, Đông Anh). Còn tình trạng nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập tư thục vượt quá qui mô số trẻ theo qui định (Hoàng Mai, Hà Đông, Ba Đình, Đống Đa, Thanh Xuân, Cầu Giấy, Nam Từ Liêm, Bắc Từ Liêm, Thanh trì,Gia Lâm, Mê Linh…).

- Theo báo cáo thống kê của phòng GD&ĐT có liên kết tổ chức làm quen tiếng Anh: Trong đó có 20 Trung tâm/11 quận huyện chưa được Sở GD & ĐT thẩm định Chương trình làm quen tiếng Anh cho trẻ mẫu giáo ( phụ lục 1)

2. Công tác quản trị nhà trường liên quan đến trách nhiệm của Hiệu trưởng
- Một số nhà trường chưa lưu đầy đủ các văn bản qui phạm pháp luật, văn bản chỉ đạo của các cấp, một số CBQL chưa cập nhật, chưa nắm vững các văn bản quản lý nhà nước, chưa chú trọng đến công tác PCCC. Một số trường chưa thực hiện tốt qui chế dân chủ, công khai các tiêu chuẩn, danh hiệu thi đua, chỉ tiêu thi đua cho đội ngũ GV, NV phấn đấu.
- Nhiều Hiệu trưởng chưa thực sự tiếp cận các tiêu chuẩn xây dựng qui định và các mô hình thực tiễn đổi mới chuẩn để chủ động tham mưu với UBND quận, huyện, Ban quản lý dự án, phòng GD & ĐT khi trường được đầu tư xây dựng trường chuẩn quốc gia.


- Qua công tác kiểm tra các trường chuẩn quốc gia cho thấy, CSVC được ngân sách đầu tư đạt chuẩn, tuy nhiện trình độ, năng lực quản lý, đổi mới trong quản trị nhà trường của BGH và chỉ đạo, bồi dưỡng giáo viên tiếp cận đổi mới chuyên môn nghiệp vụ cần được chú trọng, tương xứng với việc xây dựng trường chuẩn quốc gia. 

- Qua công tác kiểm tra chuyên môn trên địa bàn các quận, huyện đối với trường công lập và ngoài công lập, qua đơn thư phản ánh của PHHS và các cơ quan thông tin  truyền thông còn một số trường thực hiện không đúng qui định về công tác thu chi. Còn có vụ việc thu chi sai qui định tại trường mầm non Láng Thượng quận Đống Đa đã nêu trên các Báo và một số trường MN công lập khác theo đơn kiến nghị khiếu nại của PHHS hoặc nội bộ nhà trường đã được giải quyết.   

- Các cơ sở GDMN đã được phòng GD&ĐT cho phép liên kết, tổ chức hoạt động ngoại khóa chưa thực hiện một số yêu cầu sau:


+ Xây dựng tiêu chí lựa chọn Trung tâm để liên kết tổ chức hoạt động ngoại khóa đảm bảo chất lượng, thống nhất trong nhà trường và PHHS.


+ Hợp đồng liên kết cần thể hiện rõ trách nhiệm của Trung tâm về việc thu học phí và đóng thuế với nhà nước. Phần kinh phí giữ tại cơ sở GDMN để chi trả cho đầu tư CSVC, đồ dùng dạy học…


+ Lưu đầy đủ Đề án, hồ sơ liên kết tổ chức HĐ ngoại khóa. Chịu trách nhiệm giám sát đảm bảo chất lượng các hoạt động ngoại khóa.

- Đối với các hoạt động ngoại khóa thể dục thể thao, nghệ thuật theo qui định được tổ chức tại các cơ sở GDMN, Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm về Chương trình hoạt động ngoại khóa (Nội dung chương trình, hình thức hoạt động, điều kiện CSVC ) chưa thực sự có chất lượng, hiệu quả.   
3. Phương hướng, nhiệm vụ học kỳ II
Sở GD&ĐT Hà Nội quyết tâm chỉ đạo cấp học mầm non Hà Nội hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, chỉ tiêu năm học 2017-2018: 
3.1. Các cấp quản lý nghiêm túc khắc phục các vấn đề khó khăn, hạn chế đã nêu trên và đề xuất thực hiện các giải pháp đổi mới quản lý hiệu quả theo địa bàn đảm bảo phương châm kỷ cương trong thực hiện nhiệm vụ. 
3.2. Căn cứ “Kế hoạch phát triển giáo dục mầm non đến năm 2020” của quận, huyện, thị xã đã được phê duyệt, phòng GD & ĐT hướng dẫn, chỉ đạo mỗi nhà trường thuộc địa bàn xây dựng “Kế hoạch phát triển nhà trường đến năm 2020”, trong đó rõ lộ trình xây dựng thương hiệu, cam kết chất lượng trường mầm non chuẩn quốc gia, trường chất lượng cao hoặc nâng cao chất lượng đối với trường mầm non đại trà. 

3.3. Tiếp tục thường xuyên giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức nhà giáo tới 100% CBQL, GV, NV tại các cơ sở GDMN, chú trọng phong cách, đồng phục làm việc, biển tên theo vị trí việc làm. Biểu dương, tuyên truyền việc làm tốt, những tấm gương nhà giáo tiêu biểu, các cơ sở GDMN đi đầu trong đổi mới, phát triển.
  3.4. Chỉ đạo thực hiện đúng tiến độ, chất lượng Hội thi “Xây dựng môi trường giáo dục lấy trẻ làm trung tâm trong các cơ sở GDMN” các cấp.  

3.5. Chỉ đạo thực hiện chuyên môn nghiệp vụ
- 100% các cơ sở GDMN phải đưa vào chế độ sinh hoạt một ngày, trong các  hoạt động để giáo viên thường xuyên có trách nhiệm, ý thức giáo dục trẻ 03 kỹ năng căn bản: Kỹ năng lễ giáo; Kỹ năng sống; Kỹ năng tự phục vụ. 

- Giáo viên tổ chức hoạt động học hình thức trải nghiệm theo nhóm, hạn chế hình thức cho trẻ học ngồi tại chỗ. Tổ chức các hoạt động giao lưu tập thể, múa hát (dân vũ), trò chơi vận động, hoạt động lao động, trực nhật.
- 100% BGH, giáo viên có đủ các tài liệu bồi dưỡng chuyên môn của Sở GD&ĐT ngoài các tài liệu chuyên môn khác để thực hiện: 

+ Xây dựng Kế hoạch giáo dục trong các cơ sở GDMN.
+ Xây dựng môi trường giáo dục và tổ chức hoạt động góc trong các CSGDMN.
+ Hướng dẫn kỹ năng dạy trẻ tập làm một số công việc tự phục vụ.
+ Đổi mới tổ chức hoạt động giáo dục lĩnh vực phát triển nhận thức.
+ Qui chế nuôi dạy trẻ.
+ Một số nội dung bổ sung thực hiện qui chế chuyên môn theo chế độ sinh hoạt một ngày tại cơ sở GDMN.
h. Thống nhất thực hiện qui trình quản lý nuôi dưỡng tại các cơ sở GDMN.
 3.6. Hoàn thành các chỉ tiêu đến cuối năm học 

- 100% cơ sở GDMN đảm bảo an toàn cho trẻ khi đến trường, lớp.

- Ít nhất 90% trẻ có kiến thức, kỹ năng cuối độ tuổi. Trẻ 5 tuổi được đánh giá theo Bộ chuẩn phát triển trẻ 5 tuổi.

- Kiểm tra, khảo sát cam kết chất lượng thực hiện của Trung tâm ngoại ngữ với tỷ lệ 80% trẻ đạt mục tiêu, kết quả mong đợi cuối mỗi độ tuổi, sự ủng hộ hài lòng của PHHS đối với việc thí điểm cho trẻ mẫu giáo làm quen tiếng Anh và các hoạt động ngoại khóa trong các cơ sở GDMN./
	Nơi nhận:                                                                      
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