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BÁO CÁO
Sơ kết học kỳ I năm học 2017 – 2018
Căn cứ Hướng dẫn số 655/KH-PGD&ĐT, ngày 29/8/2017 của phòng GD&ĐT Huyện Mỹ Đức về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ GDMN năm học 2017 - 2018;

Thực hiện nhiệm vụ năm học 2017-2018 của trường MN Lê Thanh B, hướng dẫn báo cáo sơ kết học kì I của Phòng GD&ĐT huyện Mỹ Đức năm học 2017-2018 . Trường Mầm non  Lê Thanh B báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ học kỳ I năm học 2017-2018 như sau:
I. Kết quả đạt được:
1. Thực hiện các cuộc vận động và phong trào thi đua:
            - Thực hiện các nội dung theo tinh thần Nghị quyết TW4 khóa XII, Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị nhà trường đã xây dựng kế hoạch tiếp tục “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” triển khai tới toàn thể CBGVNV trong nhà trường. Mỗi đảng viên, cán bộ, giáo viên, nhân viên tự nghiên cứu nội dung chuyên đề và liên hệ thực tiễn nhiệm vụ được phân công để viết bản đăng ký học tập. Tổ chức thảo luận chuyên đề theo quý, cuối năm viết bài thu hoạch có kế hoạch thực hiện cụ thể phù hợp với từng vị trí việc làm của CBGVNV trong nhà trường.

- Ngay từ đầu năm học đã tổ chức cho 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường đăng ký các danh hiệu thi đua và cam kết thực hiện các phong trào thi đua, các cuộc vận động. Trong học kỳ đã phát động các đợt thi đua lập thành tích chào mừng ngày thành lập Hội LHPN Việt Nam 20 - 10; Kỷ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20 - 11; thi đua chào mừng ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam, ngày Quốc phòng toàn dân 22/12. Kết quả: 100% cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường đã tích cực tham gia các phong trào thi đua hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc giáo dục trẻ. Các  điển hình tiêu biểu trong phong trào thi đua: Nguyễn Thị Ngọc, Hoàng Thị Lý, Nguyễn Thị Thúy, Nguyễn Thị Hà; Nguyễn Thị Bằng, Nguyễn Thị Lê Na, Nguyễn Thị Nga…..
- Thường xuyên phổ biến, giáo dục cho độ ngũ thực hiện các quy định về đạo đức nhà giáo, rèn luyện phẩm chất đạo đức, lối sống, lương tâm nghề nghiệp; tạo cơ hội, động viên khuyến khích giáo viên, nhân viên học tập và sáng tạo. Ngăn ngừa và đấu tranh với các biểu hiện vi phạm pháp luật và đạo đức nhà giáo. Nhà trường đã tổ chức chuyên đề “Đạo đức của giáo viên mầm non trong giao tiếp, ứng xử với trẻ mầm non” tới toàn thể cán bộ giáo viên, nhân viên, đã viết bài thu hoạch, có kế hoạch thực hiện cụ thể phù hợp với từng vị trí công tác.

Hàng tháng đánh giá biểu dương những cá nhân thực hiện tốt và rút kinh nghiệm, nhắc nhở những việc làm chưa tốt, khen thưởng các giáo viên có thành tích trong thi đua. Kết quả nhà trường không có trường hợp vi phạm pháp luật và đạo đức nhà giáo.
- Nâng cao chất lượng và phát huy hiệu quả thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, huy động mọi nguồn lực đóng góp của phụ huynh nhằm xây dựng môi trường trường/lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn, lành mạnh; xây dựng mối quan hệ ứng xử thân thiện giữa các thành viên trong nhà trường; thường xuyên giáo dục hình thành ở trẻ mạnh dạn, tự tin trong mọi hoạt động, thân thiện với mọi người xung quanh. Lễ phép giao tiếp ứng xử, giáo dục các kỹ năng sống cho trẻ (Kỹ năng tự phục vụ, nề nếp thói quen trong vệ sinh; kỹ năng tự  bảo vệ an toàn cho bản thân…) Thường xuyên quản lý, sử dụng nhà vệ sinh và giữ gìn nhà vệ sinh an toàn sạch sẽ; đã trồng cây xanh, cây bóng mát, tạo cảnh quan môi trường xanh, sạch đẹp; phối hợp với phụ huynh hỗ trợ nguyên vật liệu làm đồ dùng, đồ chơi cho từng chủ đề. 100% số lớp đạt tiêu chuẩn “Lớp học xanh - sạch - đẹp - an toàn và thân thiện”.

2. Phát triển mạng lưới trường, lớp; tăng tỷ lệ huy động trẻ

 - Toàn trường có 9 nhóm lớp: NT 2 nhóm; 7 lớp MG

- Tổng số học sinh : 281/270 đạt 104%  So với kế hoạch 

Trong đó: + Nhà trẻ: 45/45  = 100 %  So với kế hoạch và 33 % so với độ tuổi 

             + Mẫu giáo: 236/220 đạt 107 %  So với kế hoạch đạt 98% so với độ tuổi
3. Công tác phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em năm tuổi
Nhà trường cùng với ban chỉ đạo phổ cập xã Lê Thanh, triển khai thực hiện phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi của địa phương theo Nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 của Chính phủ về Phổ cập giáo dục, xoá mù chữ, Thông tư số 07/2016/TT-BGDĐT ngày 22/3/2016 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT Quy định về Điều kiện bảo đảm và nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận đạt chuẩn phổ cập giáo dục, xóa mù chữ; Tiếp tục củng cố và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục MN 5 tuổi năm học 2017-2018. Xác lập hồ sơ đầy đủ theo công văn chỉ đạo của Phòng GD&ĐT Mỹ Đức và cập nhập dữ liệu trong phần mềm theo quy định. 

Phối kết hợp cùng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trên địa bàn xax Leethực hiện công tác phổ cập Giáo dục xóa mù chữ năm 2017. Nhà trường được phân công phụ trách điều tra phổ cập đội 7 và đội 8 thôn Áng Hạ xã Lê Thanh, cử giáo viên tham gia đi điều tra từng hộ gia đình, nắm bắt thông tin, cập nhật số liệu chính xác báo cáo về trường THCS Lê Thanh để nhập dữ liệu, tổng hợp hồ sơ chung. Tổng hợp báo cáo thống kê về phòng Giáo dục đúng quy định. Rà soát phiếu điều tra và theo dõi cập nhật trên phần mềm và các văn bản theo hướng dẫn của các cấp.

4. Chất lượng hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ


a) Đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất và tinh thần cho trẻ

- Tổ chức cho CBQL, nhân viên cấp dưỡng tham gia lớp tập huấn VSATTP do trung tâm y tế huyện Mỹ Đức, 100% CBGVNV khám sức khỏe trước khi vào năm học mới, đồng thời triển khai thực hiện các văn bản chỉ đạo về công tác y tế học đường và hoạt động ngoại khóa. Triển khai thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh như sốt xuất huyết, tay chân miệng, đau mắt đỏ mắt… Làm tốt công tác tuyên truyền, vệ sinh khử khuẩn đồ dùng đồ chơi, sàn nhà theo quy định của y tế, đa số trẻ biết tự rửa tay theo quy trình 6 bước.
 
- Ngay từ đầu năm học nhà trường đã xây dựng kế hoạch cụ thể và triển khai, quán triệt nâng cao ý thức trách nhiệm cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên về công tác đảm bảo an toàn, phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ. Xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện tốt công tác phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ theo Thông tư 13/2010/TT-BGD&ĐT ngày 15/4/2010 của của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định về xây dựng trường học an toàn, phòng tránh tai nạn thương tích trong cơ sở GDMN. Đầu năm học rà soát kiểm tra các điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi khắc phục những yếu tố có thể gây nguy cơ mất an toàn cho trẻ. Ban giám hiệu trường xuyên kiểm tra việc tổ chức các hoạt động ở các lớp. Rà soát và bổ sung các trang thiết bị cũng như đồ dùng phục vụ đảm bảo an toàn cho trẻ, thường xuyên kiểm tra các thiết bị có nguy cơ cháy nổ để đảm bảo tốt việc PCCC.
Kết quả: 100% trẻ được đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất và tinh thần

b) Nâng cao chất lượng công tác nuôi dưỡng và chăm sóc sức khoẻ 

        - 100% trẻ ăn bán trú tại trường với mức ăn 13.000đ/trẻ/ ngày. Xây dựng thực đơn theo mùa hợp lý, phù hợp với điều kiện thực tế địa phương. Nhà trường đã ký hợp đồng mua thực phẩm tươi ngon, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm. Thực hiện tính khẩu phần ăn theo 2 tuần/ tháng để cân đối thành phần chất dinh dưỡng theo Thông tư 28/2016/TT-BGDĐT ngày 30/12/2016 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Thực hiện đúng quy trình chế biến theo bếp ăn 1 chiều, phân chia đủ định lượng theo từng lứa tuổi, làm tốt quy trình kiểm thực ba bước, lưu mẫu thức ăn theo quy định, mở sổ ghi chép lưu trữ, công khai tài chính trên bảng tin hàng ngày.  
- Tổ chức cân, đo theo dõi sự phát triển của 100% trẻ bằng biểu đồ tăng trưởng số trẻ phát triển bình thường về cân nặng:  268 trẻ, tỷ lệ:  96,4 %; Trẻ phát triển bình thường về chiều cao: 268 trẻ, đạt tỷ lệ: 94,3%. Số trẻ SDD giảm so với cùng kỳ là 1%                    


- Nhà trường làm tốt công tác tuyên truyền về phòng chống các dịch bệnh, các bệnh thường gặp ở trẻ em, phòng chống tai nạn thương tích….Được trạm y tế xã hỗ trợ về tranh tuyên truyền, tờ rơi có nội dung về phòng chống các dịch bệnh, các bệnh thường gặp ở trẻ em, phòng chống tai nạn thương tích….100% trẻ được khám sức khỏe định kỳ, số trẻ mắc bệnh là về răng là 76 trẻ; tai mũi họng là 39; bệnh khác là 11 trẻ. Kết quả phân loại sức khỏe: Loại I 155 trẻ; loại II 126 trẻ.
- Thường xuyên kiểm tra công tác chế biến thức ăn ở bếp ăn. Thực hiện tốt công tác ký hợp đồng mua thực phẩm sạch đảm bảo an toàn vệ sinh với công ty thực phẩm sạch với CTCP XD, Vườn rau sạch Mỹ Đức, 100% giáo viên và nhân viên nấu ăn được tham gia các lớp tập huấn về dinh dưỡng và khám sức khỏe định kỳ. Không có dịch bệnh, ngộ độc thực phẩm sảy ra. Được đoàn kiểm tra VSATTP của TT Y tế Huyện Mỹ Đức đánh giá nghiêm túc thực hiện bảo đảm VSATTP

- Tổ chức tốt công tác vệ sinh nội ngoại cảnh, VS chăn, chiếu, gối đệm theo đúng lịch đã XD, theo định kỳ, theo tháng theo ngày. Thực hiện nghiêm túc việc hấp khăn mặt theo tuần vào thứ 2 đầu tuần, vệ sinh cá nhân trẻ, giáo viên có mặt thường xuyên quan sát theo dõi tổ chức tốt các hoạt động ăn, ngủ, vệ sinh cho trẻ. Thực hiện phun thuốc diệt ruồi, muỗi, phòng chống các bệnh truyền nhiễm cho trẻ. Mua sắm bổ sung và sửa chữa các trang thiết bị và đồ dùng phục vụ tốt cho công tác chăm sóc trẻ hàng ngày ở các lớp.
c) Đổi mới hoạt động chăm sóc, giáo dục, nâng cao chất lượng thực hiện Chương trình giáo dục mầm non
 - Tăng cường các điều kiện về cơ sở vật chất, bổ sung đồ dùng, thiết bị dạy học. Triển khai đến 100% CBQL, GVMN những nội dung sửa đổi, bổ sung của Chương trình GDMN ban hành kèm theo Thông tư số 28/2016/TT-BGDĐT và tổ chức bồi dưỡng hướng dẫn GV thực hiện tốt Chương trình GDMN sau chỉnh sửa: 100% các nhóm lớp thực hiện xây dựng Kế hoạch giáo dục MN theo đổi mới. Căn cứ vào phiên chế năm học GV trong tổ tập chung XD các ngân hàng mục tiêu, nội dung của từng tháng bám sát các chỉ số phát triển, kết quả mong đợi phù hợp với đặc điểm tâm sinh lý lứa tuổi theo sự đồng tâm phát triển. 100% giáo viên phải xây dựng các nội dung hoạt động định kỳ theo chế độ sinh hoạt một ngày.  Lên kế hoạch theo ngày, tuần, tháng đảm bảo đúng mục tiêu của từng tháng phù hợp với thực tế đặc điểm của trẻ ở lớp mình phụ trách. 
- Tiếp tục thực hiện, củng cố kết quả thực hiện chuyên đề “Nâng cao chất lượng giáo dục phát triển vận động của trẻ trong trường mầm non”(Triển khai thực hiện Quyết định số 1076/QĐ-TTg ngày 17/6/2016 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án “Phát triển giáo dục thể chất và thể thao trường học giai đoạn 2016-2020, định hướng đến 2025”. Nhà trường triển khai nghiêm túc các kế hoạch chỉ đạo của thành phố, Sở giáo dục và Bộ giáo dục đến các tổ chuyên môn và cá nhân, xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể. Triển khai đại trà ở tất cả 9/9 nhóm lớp, nhà trường ưu tiên nguồn kinh phí mua sắm, tạo môi trường. Cung cấp đủ tài liệu cho 100% CBGV có đủ sách tài liệu để phục vụ nghiên cứu, tìm hiểu chuyên đề. BGH phối hợp với tổ chuyên môn bồi dưỡng mở chuyên đề tại trường để CBGV cùng tham gia học tập, rút kinh nghiệm. 

-Tổ chức giáo dục phát triển vận động cho trẻ dưới nhiều hình thức thông qua hoạt động học, thể dục buổi sáng, hoạt động vui chơi, chơi ngoài trời... đảm bảo tăng cường thời lượng vận động cho trẻ; tăng cường bài tập vận động giúp trẻ mạnh dạn tự tin và nhanh nhẹn, tăng cường tính độc lập, tự chủ của trẻ.
Đầu tư các điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồ dùng đồ chơi; Sửa chữa, củng cố, tăng cường đồ chơi vận động ngoài sân với nhiều phương tiện cho trẻ hoạt động. Tăng cường thêm các dụng cụ chơi tập trong lớp:  như thang leo, vòng, gậy, túi cát vòng chui, ghế thể dục: 9/9 lớp củng cố góc vận động của lớp, làm đồ dùng, đồ chơi vận động tự tạo. Sắp xếp các thiết bị, đồ chơi theo hướng mở để kích thích trẻ vận động. Các đồ chơi cô dễ quan sát khi trẻ chơi, cô có thể hướng dẫn tham gia chơi theo nhóm, lớp, cá nhân, chơi theo ý thích, phù hợp với độ tuổi…

- Việc xây dựng và triển khai chuyên đề “xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm”: Thực hiện kế hoạch chỉ đạo của phòng GDĐT thành phố nhà trường đã tổ chức kiểm tra, rà soát đánh giá thực trạng về tình hình thực hiện  việc xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm tại đơn vị. Xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện chuyên đề xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm năm học 2017-2018. Chọn lớp mẫu giáo 5 - 6 tuổi A1, lớp mẫu giáo 3-4 tuổi C1, lớp nhà trẻ 24-36 tháng D1 để chỉ đạo xây dựng lớp điểm về chuyên đề. Chuyên môn nhà trường chỉ đạo, xây dựng kế hoạch cho giáo viên dự giờ các hoạt động “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” tại các tổ: Mỗi tổ chuyên môn 1 -2 hoạt động/ tháng, kết quả: 7/12 giờ đạt loại tốt. Chỉ đạo các lớp tích cực tham mưu, thực hiện tốt công tác xã hội hóa giáo dục, tăng cường đầu tư bổ sung, mua sắm trang thiết bị, đồ dùng, tài liệu, học liệu cần thiết cho lớp, đặc biệt là lớp thực hiện điểm về chuyên đề. Tuyên truyền về tầm quan trọng, nội dung chuyên đề “Xây dựng môi trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm” tới các bậc cha mẹ  thông qua các hình thức: trên bảng tin, bảng tuyên truyền tại các lớp, qua các buổi họp phụ huynh, ngày hội ngày lễ, qua thể dục sáng, qua các băng hình… Giáo viên đã nắm được mục đích, yêu cầu xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm. Khai thác nội dung xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm, xây dựng kế hoạch giáo dục cho trẻ theo chương trình giáo dục mầm non. Lựa chọn và xây dựng các nội dung giáo dục phù hợp với điều kiện cụ thể của lớp. Xây dựng môi trường sư phạm xanh, sạch, đẹp, an toàn cho trẻ hoạt động. Đổi mới phương pháp giáo dục, hình thức tổ chức các hoạt động theo chương trình giáo dục mầm non. Tích cực, sáng tạo trong việc lồng ghép vận dụng các phương pháp cho trẻ phù hợp với từng chủ đề. Kết hợp việc tổ chức các hoạt động học tập, vui chơi với các hoạt động ngoại khóa cho trẻ. Thực hiện chủ đề trong tháng 12: Ngày quân đội nhân dân Việt Nam; Lễ giáng sinh…, tổ chức cho trẻ khối 5 tuổi thăm quan Nghĩa trang liệt sỹ đảm bảo an toàn, chất lượng
- Kết quả 9/9 lớp đã tạo được môi trường giáo dục ở lớp đẹp, phù hợp với nội dung từng chủ đề giáo dục, tiêu biểu là các lớp: D2,C1, C2,A1… Quan tâm tạo hứng thú cho trẻ tích cực tham gia các hoạt động học, chơi. Tích cực làm đồ dùng đồ chơi phục vụ hoạt động dạy và học của cô và trẻ. Trong học kỳ đã làm bổ sung được 33 bộ đồ dùng đồ chơi, 24 giáo án điện tử trình chiếu trong hoạt động học. Thực hiện chủ đề trong tháng 12: Ngày quân đội nhân dân Việt Nam; Lễ giáng sinh…, tổ chức cho trẻ khối 5 tuổi thăm quan Nghĩa trang liệt sỹ đảm bảo an toàn, chất lượng
         - Nhà trường chỉ đạo, hướng dẫn theo dõi, đánh gía sự phát triển của trẻ làm cơ sở cho việc xây dựng và kịp thời điều chỉnh kế hoạch giáo dục phù hợp với sự phát triển của trẻ, với tình hình thực tế của địa phương. Tiếp tục hướng dẫn sử dụng Bộ chuẩn phát triển trẻ em năm tuổi theo quy định tại thông tư số 23/TT-BGDĐT ngày 22/7/2010 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, đảm bảo đúng mục đích hỗ trợ thực hiện Chương trình GDMN, nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục, chuẩn bị tâm thế cho trẻ 5 tuổi vào lớp 1 đạt hiệu quả.

5. Kiểm định chất lượng giáo dục mầm non.

Công tác tự đánh giá chất lượng giáo dục: Ngay từ đầu năm học nhà trường Kiện toàn Hội đồng tự đánh giá và đã xây dựng kế hoạch thực hiện căn cứ Thông tư 25/TT-BGD&ĐT ngày 07 tháng 8 năm 2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về thực hiện công tác quy trình, quy định kiểm định chất lượng giáo dục và các văn bản hướng dẫn. Thực hiện cập nhật toàn bộ dữ liệu tự đánh giá trên phần mềm của Bộ Giáo dục và Đào tạo hoàn thành đúng kế hoạch yêu cầu chỉ đạo của Sở GD&ĐT Hà Nội và kế hoạch đề ra của Phòng Giáo dục Mỹ Đức. Đồng thời nhà trường rà soát các tiêu chí và tiêu chuẩn xây dựng kế hoạch cải tiến chất lượng để nâng cao chất lượng kiểm định giáo dục. 
 
6. Cơ sở vật chất, thiết bị, đồ dùng, đồ chơi: 

 - Nhà trường chỉ đạo trang trí lớp xanh - sạch đẹp - an toàn - thân thiện; khuôn viên luôn sạch sẽ, thoáng mát. Xây dựng môi trường giáo dục trong lớp và ngoài lớp đa dạng, phong phú đảm bảo an toàn về thể chất và tinh thần cho trẻ. Các nhóm lớp đều được trang trí phù hợp, màu sắc hài hoà có hiệu quả thu hút trẻ tham gia vào các hoạt động. Chú ý đến các sản phẩm do trẻ làm ra được trưng bày tại lớp. Các góc tạo hình đều có đồ dùng để cho trẻ sử dụng và để trưng bày tại góc đó.
          - Thực hiện đúng quy trình bếp ăn một chiều, trang bị đầy đủ đồ dùng bán trú đảm bảo vệ sinh và an toàn cho trẻ. Sử dụng hết hiệu quả các trang thiết bị hiện có, có biện pháp hướng dẫn sử dụng bảo quản tài sản, trang bị thiết bị.

- Thường xuyên kiểm tra các lớp sử dụng đồ dùng, đồ chơi bằng cách các lớp kiểm kê trang thiết bị đồ dùng theo tháng và báo cáo với BGH 


 - Trong học kỳ 1 nhà trường đã mua sắm bổ sung thiết bị đồ dùng dạy học các lớp với tổng số tiền với tổng số tiền là trên 78.000.000đ 


+ Mua sắm thiết bị đồ dùng bán trú: 37.300.000đ.
          + Đồ dùng, học phẩm: 53.000.000đ.


+ Hệ thống đường điện, điều hòa: 98.600.000đ.

          + 100% giáo viên thực hiện tốt công tác tự làm đồ dùng dạy học để phục vụ dạy và học. Kết quả: 34 bộ ước kinh phí 4.500.000đ.
          + Phụ huynh tặng 15 bộ bàn ghế, 9 chiếc giá để Đồ chơi

7.  Công tác Phát triển đội ngũ:
  * Tổng số CBGVNV: 50 người

     Trong đó: + Biên chế :  31 người

                      + Hợp đồng : 19 người. 

Tính theo thông tư 06 hiện tại nhà trường có tỷ lệ 4 GV/ 1 Nhóm trẻ, và 3GV/ lớp MG, thừa 04 giáo viên và 01 cô nuôi.
 - Đảng viên: 18 đồng chí; Trong đó: TCCT: 3 đ/c.

    - Đoàn viên: 25 đ/c

  * Trình độ đào đào tạo  :

    - Đại học: 25 Đ/C; Cao đẳng: 10 Đ/C ; Trung cấp : 05 Đ/C; Ngắn hạn: 2

Trong đó đang học Đại học 05 Đ/C 
* Nhà trường tổ chức tập huấn cho 100% cán bộ quán lý, giáo viên thực hiện Chương trình giáo dục mầm non sau chỉnh sửa; bồi dưỡng kỹ năng thực hành áp dụng mô đun ưu tiên trong tổ chức các hoạt động chăm sóc giáo dục và thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm”:
Tổ chức tập huấn chuyên đề cho giáo viên trong nhà trường, tích cực đổi mới phương pháp giáo dục, thực hiện tốt các nội dung của chuyên đề, xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động giáo dục lấy trẻ làm trung tâm, tổ chức dưới nhiều hình thức như: Thao giảng, hội thi của cô và trẻ,  những trò chơi vận động, trò chơi dân gian, trò chơi học tập 
Nhà trường đã kịp thời Triển khai  tới 100% CBGV Thông tư số 20_2017_TT-BGDDT,  CV số 2570-SNV-CCVC, CV số 4645-SGD&DT-GDTX-CN 20/TTLT-BNV&GDĐT Quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non. Tính tới thời điểm tháng 10/2017 toàn trường có: 25/33 đc CBGV đủ điều kiện được làm hồ sơ dự thi thăng hạng vào chức danh Nghề nghiệp GVMN.  

- Ngay từ đầu năm học nhà trường đã căn cứ điều kiện, trình độ  của từng giáo viên để xây dựng kế hoạch BDTX năm học 2017 - 2018 triển khai đến 100% CBGVNV. 3/3 tổ chuyên môn và 100% CBGVNV đã xây dựng kế hoạch học tập của tổ, cá nhân. Tăng cường bồi dưỡng đạo đức nghề nghiệp, tình thương, trách nhiệm của CBQL,GVMN đối với trẻ. Đổi mới nội dung, hình thức sinh hoạt tổ, nhóm, chuyên môn trong đơn vị trong đó chú trọng tới việc phát triển chương trình phù hợp với thực tế, xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm.. Trong học kỳ I đã hoàn thành 2 nội dung:
+ Nội dung 1: Nghị quyết Trung ương 5 khóa XII của Đảng; Tổng quát về nhiệm vụ kinh tế, xã hội, đi sâu về quan điểm đường lối phát triển giáo dục và đào tạo của Thành phố Hà Nội; Tình hình phát triển kinh tế - xã hội của thủ đô Hà Nội; Chỉ thị nhiệm vụ năm học của Bộ Giáo dục và Đào tạo, của Sở Giáo dục và Đào tạo, Phòng Giáo dục và Đào tạo; Các nội dung về đáp ứng yêu cầu thực hiện nhiệm vụ năm học của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Sở Giáo dục và Đào tạo, Phòng Giáo dục và Đào tạo Mỹ Đức và bài thu hoạch đạt 100%.  

  + Nội dung 2: Hướng dẫn xây dựng Kế hoạch thực hiện Chương trình GDMN theo Thông tư 28/TT/2016/TT-BGDĐT phù hợp với văn hóa, điều kiện của địa phương, của nhà trường, khả năng và nhu cầu của trẻ từng độ tuổi.
         - Thực hiện đúng hướng dẫn của cấp trên về chế độ chi trả lương cho nhân nhân viên cấp dưỡng.
         - Nhà trường đã cử 10 đ/c CBQL,GV tích cực tham gia bồi dưỡng 10 môđun ưu tiên do trường và cấp trên tổ chức.


- Kết quả việc chỉ đạo, thực hiện giảm tải tối đa hồ sơ sổ sách mang tính hình thức, gây áp lực cho giáo viên, CBQL: Việc lên kế hoạch soạn bài ngắn gọn, chi tiết đã triển khai tới toàn CBGV
        * Tổng số Đảng viên trong chi bộ 18 Đ/C:
      + Đảng viên  hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ : 3 Đ/C, đạt 16,7 %

      + Đảng viên  hoàn thanh tốt nhiệm vụ : 15 Đ/C đạt 83,3%


8. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý giáo dục:
- Quản lý, chỉ đạo thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật về GDMN: Nhà trường triển khai đến toàn thể CBGV,NV đầy đủ các văn bản quy phạm pháp luật về giáo dục mầm non của các cấp.
- Nhà trường đã xây dựng kế hoạch, thực hiện 3 công khai đối với cơ sở giáo dục của hệ thống giáo dục quốc dân theo Thông tư số 09/2009/TT-BGDĐT ngày 07 tháng 5 năm 2009 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Công khai nội dung các biểu theo quy định Công khai trong các kỳ họp, Hội nghị của trường, ban ĐDCMHS, tại góc tuyên truyền của nhà trường, mọi phụ huynh và giáo viên được biết rõ. Trong học kỳ đã công khai các nội dung của các biểu 1,2,3,4 tháng 9/2017 và tháng 12/2017; thực hiện công khai tài chính tiền ăn của trẻ hàng ngày tại bảng tuyên truyền của nhà trường.

- Nhà trường xây dựng kế hoạch kiểm tra nội bộ ngay từ đầu năm học trên tất cả các hoạt động, sau kiểm tra đã kịp thời nhận xét cụ thể để rút kinh nghiệm cho người được kiểm tra, hồ sơ kiểm tra đã được lưu trữ đầy đủ. Trong học kỳ I đã tổ chức kiểm tra các hoạt động chăm sóc giáo dục trẻ hàng ngày: đồ dùng nhóm lớp, bếp ăn; công tác vệ sinh, nề nếp; hồ sơ sổ sách, trang trí lớp; công tác bán trú; công tác khác, các lớp duy trì nề nếp thực hiện đúng quy chế chuyên môn. Kiểm tra chuyên đề: Kiểm tra công tác quản lý của tổ trưởng chuyên môn; Hồ sơ chuyên môn; công tác của y tế,  kiểm tra công  tác VSATTP, công tác quản lý CSMN, nhóm trẻ gia đình; công tác đánh giá trẻ…

Kết quả
+ Kiểm tra HSSS: 9/9 lớp

+ Kiểm tra hoạt động sư phạm nhà giáo: 6/30 giáo viên, tỷ lệ 20%
+ Kiểm tra công tác tài chính: 2 lần

+ Kiểm tra bếp ăn: 4 lần

+ Kiểm tra thực hiện quy chế chuyên môn: 5 lần

+ Kiểm tra việc thực hiện các cuộc vận động và phong trào thi đua: 1 lần

+ Kiểm tra hồ sơ sổ sách các bộ phận, tổ chuyên môn: 2 lần

Kết quả dự giờ BGH Tổng số  39 HĐ 

                                 Trong đó: Giỏi: 8 HĐ, khá: 13 HĐ, ĐYC: 8 HĐ.
+ Tổ chức được 4 chuyên đề (chuyên đề giáo dục vệ sinh cá nhân trẻ; tổ chức giờ ăn cho trẻ mầm non; xây dựng trường mầm non lấy trẻ làm trung tâm, chuyên đề phát triển nhận thức) 75 lượt giáo viên được tham gia chuyên đề.

- Công tác kiểm tra của cấp trên: Phòng y tế huyện Mỹ Đức tổ chức kiểm tra bếp ăn, kiểm tra y tế học đường, vệ sinh an toàn thực phẩm, kiểm tra công tác phòng chống dịch bệnh. Phòng GD&ĐT Mỹ Đức kiểm tra về công tác phổ cập giáo dục mầm non. Phòng GD&ĐT Mỹ Đức phối hợp với Phòng Cảnh sát PCCC Mỹ Đức kiểm tra công tác PCCC, qua kiểm tra đánh giá chung nhà trường thực hiện đầy đủ các nội dung yêu cầu đã đề ra.

 - Nhà trường đẩy mạnh triển khai hệ thống thông tin điện tử trong quản lý. Thực hiện báo cáo thông tin 2 chiều chính xác kịp thời theo đúng quy định, thực hiện tốt việc các quy định về hình thức và thể thức ban hành văn bản hành chính. Chú trọng tổ chức các hoạt động giáo dục được kết hợp mạnh mẽ với việc ứng dụng CNTT để tạo cho các hoạt động của nhà trường ngày càng phong phú và sinh động. 


- Công tác chỉ đạo đổi mới đánh giá chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ và đánh giá GVMN theo hướng phát triển năng lực GV, đặc biệt là năng lực thực hành tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ; việc đánh giá theo chuẩn hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non trong tháng 4; thực hiện đánh giá sự phát triển của trẻ theo đúng quy định của Chương trình GDMN.

*Tổ chức các hội thi :
       + Tổ chức tốt hội thi GV, CNG cơ sở: 27 GV và 8 cô nuôi tham gia hội thi
    *Kết quả: + GV 6 Đ/C đạt giải nhất ; 8 đ/c đạt giải Nhì ; 6 đ/c đạt giải KK

                    + Cô nuôi: 2 đ/c đạt giải nhất; 2 đ/c đạt giải nhì; 2đ/c đạt giải ba; 2 đ/c đạt giải KK

- Tổ chức tốt hội thi Trang trí MT nhóm lớp: 9 nhóm lớp:  Kết quả: Giải nhất 4 lớp; Giải nhì 2 lớp;  Giải 3: 3 lớp.  
 
- Tổ chức hội thi “Chúng cháu vui khỏe” cho các cháu trong trường tham gia theo lớp: Mỗi lớp một tiết mục đồng diễn thể dục: kết quả 1 lớp nhất, 1 lớp nhì, 2 lớp giải 3, 5 lớp đạt giải KK.

9. Công tác xã hội hóa và hội nhập quốc tế 
  Trong học kỳ I nhà trường không huy động nguồn xã hội hóa.
10. Công tác tuyên truyền về giáo dục mầm non
- Tăng cường phổ biến kiến thức nuôi dạy con theo khoa học, trong học kỳ đã tuyên truyền các nội dung: Phòng bệnh sốt xuất huyết; cách phòng chống tai nạn cho trẻ; Giáo dục trẻ mầm non sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả; Phòng chống suy dinh dưỡng và thừa cân béo phì cho trẻ mầm non….
            - Làm tốt công tác tuyên truyền phối hợp giữa gia đình và nhà trường và các ban ngành đoàn thể ở địạ phương cùng cộng đồng trong việc chăm sóc giáo dục trẻ nhằm nâng cao tỷ lệ trẻ ra lớp, xây dựng cơ sở vật chất, mua sắm trang thiết bị nâng cao chất lượng nuôi dạy trẻ. Tập trung tuyên truyền Luật và các văn bản hướng dẫn tổ chức thực hiện Luật Người khuyết tật, đảm bảo quyền bình đẳng trong giáo dục cho trẻ khuyết tật.

 - 100 % lớp có góc tuyên truyền, hình thức hấp dẫn, nội dung phong phú phù hợp với tình hình thực tế. Nhà trường cũng duy trì và phát huy tốt các cuộc họp phụ huynh để thông báo tình hình hoạt động của nhà trường, kết quả hoạt động.
          - Bên cạnh đó hình thức phổ biến tuyên truyền qua loa phát thanh nhà trường vào giờ đón trẻ, giáo viên phối hợp chặt chẽ với cha mẹ các cháu hàng ngày,  trao đổi những thông tin, kiến thức cần thiết và chăm sóc  giáo dục trẻ. Từ đó nội dung giáo dục chăm sóc được thực hiện thống nhất đồng bộ đem lại kết quả.
          - Kết quả đạt được: Phụ huynh nhà trường đã nhận thức đựơc về công tác CSGD trẻ, phòng chống dịch bệnh, các phong trào của nhà trường…và phối kết hợp cùng nhà trường trong công tác CSGD trẻ. Hỗ trợ bổ xung về đồ dùng thiết bị dạy và học, đồ dùng phục vụ bán trú,…

Cuối mỗi chủ đề trưng bầy sản phẩm đẹp, sáng tạo của trẻ toàn trường ngoài sân để phụ huynh xem. Tổ chức các hội thi của trẻ: thi văn nghệ; Thi Bé khéo tay trưng bày sản phẩm của trẻ cho phụ huynh tham khảo.
 
II. Đánh giá chung
1. Tóm tắt kết quả nổi bật so với  cùng kỳ năm học trước

Trong học kỳ 1 vừa qua, nhà trường đã hoàn thành nhiệm vụ, kết quả có nhiều chỉ tiêu đạt kế hoạch như: Sửa chữa cơ sở vật chất; mua sắm bổ sung trang thiết bị đồ dùng đầy đủ phục vụ công tác nuôi dưỡng, chăm soc, giáo dục trẻ; đội ngũ giáo viên đảm bảo về cơ cấu theo quy định; việc huy động, tuyển sinh được tổ chức thực hiện tốt, đảm bảo đạt tỷ lệ trong độ tuổi ra lớp; công tác phổ cập giáo dục; việc đổi mới công tác quản lý, đổi mới phương pháp chăm sóc giáo dục trẻ có nhiều chuyển biến tích cực, tổ chức triển khai thực hiện trang trí môi trường lấy trẻ làm trung tâm. Tổ chức hội thi “Hội khỏe măng non” nhân dịp 20/11 như đồng diễn thể dục, thi các trò chơi vận động ở các nhóm lớp. Tổ chức hội thi GVG và cô nuôi giỏi đạt KH. Tổ chức cho trẻ được hoạt động ngoại khóa…..
2. Khó khăn, hạn chế.

          - Điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị của nhà trường còn thiếu nên có phần ảnh hưởng đến chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ và các hoạt động của nhà trường
        - Trong quá trình thực hiện đổi mới phương pháp dạy học vẫn còn có giáo viên vận dụng hình thức dạy học chưa linh hoạt, có lúc thiếu sáng tạo.
       - Một số giáo viên mới chưa có nhiều kinh nghiệm trong công tác soạn giảng. Giáo viên lớn tuổi chưa linh hoạt, thiếu sáng tạo.

       * Các giải pháp sẽ thực hiện trong thời gian tiếp theo:
          + Tăng cương công tác giáo dục chính trị tư tưởng, tuyên truyền CBGVNV chấp hành các chủ trương chính sách pháp luật của Đảng và Nhà nước, quy định của ngành, địa phương. Chấp hành nghiêm túc quy chế chuyên môn. Phấn đấu không có CBGV,NV vi phạm đạo đức Nhà giáo. Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.

          + Tích cực tham mưu với các cấp, huy động nhiều nguồn lực để tăng cường CSVC cho nhà trường. Cải tạo, sửa chữa nhỏ CSVC bằng nguồn kinh phí chi thường xuyên và tiết kiệm nguồn học phí của nhà trường. Tăng cường công tác xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích cho trẻ. Đảm bảo an toàn tuyệt đối về tinh thần, tính mạng của trẻ trong nhà trường.

          + Quản lý và sử dụng hiệu quả trang thiết bị dạy học, đồ dùng, đồ chơi, tăng cường ứng dụng CNTT trong quản lý và giáo dục. Đẩy mạnh việc làm đồ dùng, đồ chơi tự tạo phục vụ trong công tác dạy và học trong các chủ đề. Bổ sung đồ dùng, đồ chơi, trang thiết bị các lớp theo TT02/BGD&ĐT.

          - Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt chương trình GDMN; Kiểm tra công tác đảm bảo vệ sinh ATTP, kiểm tra công tác PCCC, vệ sinh cá nhân phòng chống các dịch bệnh và kiểm tra hồ sơ chuyên môn của nhà trường, tổ chuyên môn, lớp, cá nhân theo quy định.

          - Tổ chức tốt các chuyên đề, dự giờ triển khai các đề tài SKKN đạt giải cấp thành phố. Bồi dưỡng giáo viên về nghệ thuật sư phạm, viết đề tài SKKN và cải tiến kinh nghiệm trong công tác.

- Tăng cường công tác kiểm tra, chỉ đạo và thực hiện tốt công tác ba công khai và thực hiện quy chế dân chủ trong trường học. Tiếp tục thực hiện tốt công tác tự đánh.

- Thực hiện tốt công tác phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ năm tuổi trên địa bàn, phối kết hợp giữa 3 cấp học thực hiện có hiệu quả công tác phổ cập giáo dục theo hướng dẫn mới.
          - Tiếp tục thực hiện tốt các phong trào thi đua, các cuộc vận động của ngành. Tổ chức bình xét thi đua, đánh giá kết quả năm học công bằng, dân chủ công khai. Chuẩn bị tốt các điều kiện tổ chức tổng kết năm học, Lễ ra trường cho trẻ năm tuổi.

III. Kiến nghị, đề xuất với  Sở GD&ĐT:
- Phòng Giáo dục và Đào tạo mở lớp tập huấn, bồi dưỡng chuyên môn cho đội ngũ GV để nâng cao nghiệp vụ chuyên môn, đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục mầm non hiện nay.

- Tổ chức cho đội ngũ giáo viên tham quan các trường trong và ngoài thành phố nhằm giao lưu, học hỏi kinh nghiệm cách tổ chức các hoạt động chăm sóc giáo dục.
Trên đây là toàn bộ báo cáo sơ kết học kỳ I năm học 2017- 2018 của Trường Mầm non Lê Thanh B. Kính trình các cấp lãnh đạo và xin ý kiến chỉ đạo của Lãnh đạo cấp trên để báo cáo đạt chất lượng, mang tính khả thi.
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