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CHI BỘ TRƯỜNG MN LÊ THANH B
                                                        Lê Thanh, ngày 09  tháng 12  năm 2016
BÁO CÁO

KẾT QUẢ THỰC HIỆN 
NHIỆM VỤ CHÍNH TRỊ CỦA CHI BỘ NĂM 2016
         Thực hiện chỉ thị, Nghị quyết của các cấp uỷ Đảng, sự phối kết hợp giữa các ban ngành đoàn thể của địa phương cũng như của đơn vị Trường Mầm non Lê Thanh B 

      
Thực hiện kế hoạch số 08 - KH/ĐU xã Lê Thanh ngày 16 tháng 11 năm 2016. Chi bộ trường Mầm non Lê Thanh B  báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ  chính trị của chi bộ như sau : 

I - THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CHÍNH TRỊ: ( 40 điểm ) 

         - Trong năm qua chi uỷ chi bộ nhà trường thường xuyên quan tâm lãnh đạo đơn vị trường thực hiện nhiệm vụ chính trị theo đường lối, chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và Chỉ thị, Nghị quyết của ngành và đã hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao cụ thể :

        + Chỉ đạo nhà trường thực hiện việc tuyển sinh và xây dựng kế hoạch năm học. 

        + Xây dựng kế hoạch và triển khai kế hoạch hoạt động dạy học theo từng tháng từng tuần . 

        + Chỉ đạo chuyên môn việc thực hiện nhiệm vụ được giao về công tác chuyên môn 

- Lãnh đạo xây dựng và thực hiện qui chế dân chủ ở cơ sở đảm bảo 3 công khai 4 kiểm tra (công khai chất lượng đào tạo, công khai về điều kiện CSVC, công khai về thu chi tài chính;  Kiểm tra về việc phân bổ và sử dụng ngân sách giáo dục đào tạo, kiểm tra thu và sử dụng học phí trong nhà trường, kiểm tra việc sử dụng các khoản đóng góp tự nguyện của phụ huynh và các tổ chức cho nhà trường, kiểm tra việc thực hiện chương trình kiên cố hoá trường, lớp học và xây dựng nhà công vụ cho giáo viên).

        Chi bộ chỉ đạo đơn vị trường chăm lo đời sống vật chất tinh thần và bảo vệ quyền lợi chính đáng cho người lao động. Kiên quyết phòng chống tham nhũng, lãng phí, quan liêu và các tiêu cực khác .

       Trong năm 2016 có 100% cán bộ Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao như : 

+ Tỷ lệ huy động trẻ ra lớp đạt 100% theo kế hoach huyện giao.

+ Học sinh chuyển cấp, chuyển lớp đạt 100 %

+ Các chế độ chính sách đối với cán bộ công chức được đảm bảo đúng,  đủ, kịp thời. Đặc biệt trong năm 2016 không có hiện tượng tham nhũng, tiêu cực và vi phạm đạo đức Nhà giáo. 

Chi bộ tự nhận 36 điểm
II -  CÔNG TÁC CHÍNH TRỊ TƯ TƯỞNG ( 20 điểm ):

Thực hiện sự chỉ đạo của Đảng uỷ xã Lê Thanh, chi bộ đã thường xuyên làm tốt công tác quán triệt các chỉ thị, Nghị quyết tới cán bộ đảng viên, giúp cán bộ đảng viên nâng cao nhận thức về quan điểm đổi mới của Đảng.

         Trong năm 2016, chi bộ đã tổ chức cho cán bộ đảng viên tham dự  đầy đủ các buổi học tập nghị quyết tại hội nghị  Đảng bộ xã Lê Thanh tổ chức.

Song song với việc học tập Chỉ thị Nghị quyết tại Đảng bộ, chi bộ còn tổ chức các hội nghị quán triệt các văn bản của các cấp uỷ Đảng tới cán bộ đảng viên và các tổ chức đoàn thể nhằm nắm bắt được tình hình chính trị, kinh tế xã hội trong nước.

Qua các hội nghị tỷ lệ cán bộ đảng viên tham gia học tập đạt trên 90%.
Chi bộ tự nhận 17 điểm
III -THỰC HIỆN CÔNG TÁC XÂY DỰNG CHI BỘ: ( 15 điểm ):

Năm 2016 là năm tiếp tục thực hiện cuộc vận động “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”. Kết quả tổ chức thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”: cán bộ, giáo viên đă có những chuyển biến  rõ rệt, trước hết là về nhận thức tư tưởng và đi đến hành động cụ thể qua việc làm của từng cá nhân tự liên hệ kiểm điểm bản thân, đăng ký rèn luyện, thực hiện đạo đức, lối sống để hoàn thiện mình. Nhiều cá nhân đã tích cực tự học, tự bồi dưỡng, tham gia các lớp đào tạo để rèn luyện phẩm chất đạo đức, nâng cao trinh độ, năng lực chuyên môn. 

- Từ CBQL đến GVNV trong nhà trường hàng năm đều có bản đăng  ký các nội dung học tập cho riêng  mình; bên cạnh các nội dung học tập đều được gắn với việc thực hiện cuộc vận động "Hai không", cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” đồng thời kết hợp có hiệu quả trong việc thực hiện Quyết định số 16/2008/QĐ-BGDĐT ngày 16/4/2008 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc thực hiện Quy định đạo đức nhà giáo. 100% CB, GV chăm lo bồi dưỡng và rèn luyện đạo đức nghề nghiệp.

- 100% CB, GV có ý thức thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, bảo vệ của công; sửa đổi lề lối làm việc, hội họp; xây dựng và giữ gìn tốt cảnh quan, môi trường sạch sẽ 

Chi bộ tự nhận 13 điểm
IV-  LÃNH ĐẠO XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN ( 15 điểm ):
1. Tổ chức Công đoàn :

 Chi bộ đã làm tốt việc lãnh đạo tổ chức Công đoàn hoạt động theo chức năng và nhiệm vụ. Dưới sự chỉ đạo của ban thường vụ công đoàn ngành giáo dục Mỹ Đức, Công đoàn nhà trường đã duy trì tốt nề nếp sinh hoạt theo điều lệ công đoàn. Thường xuyên tuyên truyền các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Chính sách pháp luật của Nhà nước, truyền thống cách mạng của giai cấp công nhân đến đội ngũ cán bộ công chức. Thường xuyên vận động công đoàn viên tích cực tham gia các phong trào thi đua hai tốt, các cuộc vận động lớn và làm tốt công tác ủng hộ quỹ vì người nghèo và khó khăn  đạt kết quả cao.

Công đoàn cùng với nhà trường thường xuyên chăm lo đời sống vật chất tinh thần tới cán bộ giáo viên và bảo vệ quyền lợi hợp pháp, chính đáng cho người lao động .

2. Tổ chức Đoàn thanh niên :
Dưới sự chỉ đạo của chi bộ, Đoàn thanh niên đã tổ chức Đại hội đảm bảo nguyên tắc điều lệ Đoàn. Đây là lực lượng xung kích trẻ khoẻ, trí tuệ. Đoàn thanh niên đã có nhiều cố gắng trong việc giảng dạy và giáo dục. Có nhiều đồng chí đoàn viên được công nhận là giáo viên dạy giỏi cấp trường, có 3 đồng chí được công nhận giáo viên dạy giỏi cấp huyện. Phần lớn lớp các đồng chí đoàn viên chủ nhiệm đều là lớp điển hình tiên tiến.

Đoàn thanh niên còn làm tốt việc giúp đỡ, giới thiệu quần chúng ưu tú tham gia học tập bồi dưỡng đối tượng Đảng giới thiệu chi bộ xem xét giúp đỡ và kết nạp.

Chi bộ tự nhận 13 điểm  
 V. CÔNG TÁC KỂM TRA, GIÁM SÁT VÀ KỶ LUẬT ĐẢNG:  ( 10 điểm )

  Các nhiệm vụ của chi bộ đều bám sát sự lãnh đạo của Đảng uỷ và sự chỉ đạo của ngành giáo dục Mỹ Đức về công tác chuyên môn. Tỷ lệ đảng viên sinh hoạt đạt 100%

 - Công tác tổ chức : Thực hiện tốt công tác quản lý phân công nhiệm vụ cho cán bộ đảng viên, thường xuyên kiểm tra đôn đốc việc thực hiện nhiệm vụ và đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ được giao. Kết quả việc thực hiện nhiệm vụ là căn cứ để phân loại đảng viên vào cuối năm.
 - Công tác kiểm tra: Chi bộ thường xuyên kiểm tra, giám sát đảng viên về việc thực hiện điều lệ Đảng, Nghị quyết của các cấp uỷ Đảng cấp trên và mọi nhiệm vụ được phân công, phát hiện và ngăn chặn kịp thời các sai phạm tuy vậy trong chi bộ có 1 đảng viên sinh con thứ 3.
Kiên quyết đấu tranh chống các biểu hiện quan liêu, hách dịch, tham nhũng và các tiêu cực khác. Thực hiện tốt qui định 76 về đảng viên gắn mối liên hệ nơi cư trú và những điều Đảng viên không được làm.

 Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ chính trị của chi bộ năm 2016.                                                    Kính mong hội nghị thảo luận góp ý.
Chi bộ tự nhận 7 điểm
 Tổng chi bộ tự chấm điểm đánh giá 86 điểm

                                                                                    THAY MẶT CHI BỘ 

                                                                                              Bí thư 
                                                                                         Nguyễn Thị Thuận
