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KẾ HOẠCH

Phát triển giáo dục mầm non

 trên địa bàn huyện Mỹ Đức đến năm 2020


Thực hiện Chương trình hành động số 17/CTr-HU của Huyện ủy Mỹ Đức về việc thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013, hội nghị trung ương 8 khóa XI về "Đổi mới căn bản, toàn diện GD&ĐT, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế"; và Kế hoạch số 143/KH-UBND ngày 19/6/2017 của UBND thành phố Hà Nội về “ Phát triển giáo dục mầm non thành phố Hà Nội đến năm 2020”, Đề án 380/ĐA-HU ngày 29/2/2016 của Huyện ủy Mỹ Đức về việc nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo huyện Mỹ Đức giai đoạn 2016 – 2020, Ủy ban nhân dân huyện Mỹ Đức xây dựng Kế hoạch phát triển giáo dục mầm non trên địa bàn huyện Mỹ Đức đến năm 2020, nội dung cụ thể như sau:
I. THỰC TRẠNG GIÁO DỤC MẦM NON HUYỆN MỸ ĐỨC
1. Quy mô mạng lưới giáo dục mầm non (GDMN)
- Mạng lưới trường, lớp mầm non đang được củng cố mở rộng và phấn bố đến hấu hết địa bàn dân cư các xã, thị trấn. Năm học 2016-2017 có 25 trường mầm non công lập với 67 điểm trường và 01 cơ sở MN ngoài công lập; Trong đó có 3 xã, thị trấn là: An Phú, Lê Thanh, Đại Nghĩa có 2 trường mầm non công lập và xã Phúc Lâm có 01 cơ sở MN tư thục được cấp phép; có 08 trường được công nhận đạt Chuẩn Quốc gia mức độ I.
- Toàn huyện huy động được 13.980 trẻ em trong độ tuổi nhà trẻ và mẫu giáo đến trường lớp, trong đó có 2.575 cháu nhà trẻ (0-3 tuổi), đạt tỷ lệ huy động 35%; 11.405 trẻ mẫu giáo (3-5 tuổi), đạt tỷ lệ huy động 96,8%. Riêng trẻ 5 tuổi huy động  được 4375 trẻ đạt tỷ lệ 100%. 

- Có 08 trường được công nhận đạt Chuẩn Quốc gia mức độ I; 22/22 xã, thị trấn đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em 5 tuổi (PCGDMNTNT); huyện được Sở GD&ĐT công nhận đạt chuẩn PC GDMNTNT tại thời điểm tháng 8/2013.
ơ
 2. Chất lượng giáo dục mầm non.

- Toàn huyện có 461 nhóm, lớp học 2 buổi/ ngày theo chương trình GDMN  (Tỷ lệ 100%). Có 100% lớp mẫu giáo 5 tuổi thực hiện Bộ chuẩn phát triển trẻ em và Chương trình GDMN, tỷ lệ trẻ 5 tuổi đạt yêu cầu chuẩn phát triển là 98%
- Có 25/25 trường mầm non tổ chức bán trú với 12.719 trẻ, đạt tỷ lệ 91% so với tổng số trẻ ra lớp. 100% các trường MN thực hiện nghiêm túc việc theo dõi sức khỏe và đánh giá tình trạng của trẻ bằng biểu đồ phát triển. Tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng thể nhẹ cân là 2.9%; Suy dinh dưỡng thể thấp còi là 3%.
3. Đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục mầm non.
- Đội ngũ cán bộ quản lý (CBQL): có 67 người; trình độ chuyên môn đạt chuẩn trở lên 100%, trên chuẩn 97%.

+ 100% CBQL đạt chuẩn về kiến thức quản lý giáo dục; 

+ 100% CBQL có trình độ tin học trình độ A trở lên; 


+ 100% CBQL đạt chuẩn quản lý nhà nước đạt; 

+ 100% CBQL có trình độ  Trung cấp lý luận chính trị;
- Đội ngũ giáo viên mầm non (GVMN): Có 1197 giáo viên công lập. Trong đó GV biên chế có 1023 người, đạt 85%; Giáo viên nhà trẻ đạt tỷ lệ 2,8 GV/lớp; mẫu giáo 3,9 GV/lớp. Tỷ lệ giáo viên đạt chuẩn 100%; Trên chuẩn 71,2%
- Nhân viên: 517; trong đó nhân viên nuôi dưỡng: 326
4. Cơ sở vật chất giáo dục mầm non

Công tác đầu tư cơ sở vật chất được quan tâm, đầu tư, cải thiện đáng kể. Số phòng học kiên cố tăng. Toàn cấp học hiện có 461 phòng học/461 nhóm lớp. Trong đó có 353 phòng học kiên cố chiếm tỷ lệ 76%, 60 phòng học bán kiên cố và 48 phòng học tạm. Tỷ lệ phòng học có đủ bộ thiết bị, đồ dùng, đồ chơi  tối thiểu phục vụ cho các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ đạt 59%. Tỷ lệ sân chơi có đủ 05 loại đồ chơi ngoài trời đạt 65%. Tổng số trường có công trình vệ sinh đạt 100%, trong đó công trình vệ sinh đạt yêu cầu chiếm 80%. Công tác xây dựng trường mầm non đạt chuẩn Quốc gia được gắn với mục tiêu xây dựng xã nông thôn mới. Toàn huyện có 08 trường mầm non đạt chuẩn Quốc gia, tỷ lệ 32%.
 Hiện tại, huyện Mỹ Đức đã đáp ứng đủ phòng học cho trẻ em mẫu giáo 5 tuổi theo tiêu chuẩn phổ cập. Tuy nhiên, do sự gia tăng dân số và nhu cầu gửi con đến trường mầm non ngày càng cao nên ở một số trường, sĩ số trẻ/lớp đông, đặc biệt là các trường: MN Đồng Tâm, Hợp Tiến, Tuy Lai, Vạn Kim.

* Đánh giá chung

- Ưu điểm: Quy mô, mạng lưới giáo dục mầm non trên địa bàn huyện Mỹ Đức ngày càng ổn định và phát triển mở rộng; Các điều kiện về cơ sở vật chất, đội ngũ để đảm bảo chất lượng tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ của các nhà trường ngày càng được tăng cường; chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ có nhiểu chuyển biến rõ nét, đáp ứng tốt yêu cầu phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi và chương trình GDMN.
- Khó khăn, hạn chế: 
+ Về qui hoạch mạng lưới trường lớp: Cơ sở vật chất phòng học chưa đáp ứng được hết nhu cầu huy động trẻ ra lớp, trẻ mầm non ở nhiều trường còn phải học tại các phòng học nhờ, học tạm như: Trường MN Lê Thanh A, Lê Thanh B, Hùng Tiến, Bột Xuyên...

+ Tỷ lệ huy động trẻ nhà trẻ ra lớp còn thấp do còn thiếu phòng học.
+ Về chất lượng chăm sóc, giáo dục: Tỷ lệ trẻ ăn bán trú hàng năm đều tăng nhưng vẫn có một số đơn vị do điều kiện CSVC còn khó khăn nên tỷ lệ trẻ ăn bán trú còn thấp như: MN Hùng Tiến, Đại Hưng, Vạn Kim, An Phú B.

II. KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN GDMN ĐẾN NĂM 2020
1. Mục tiêu
1.1 Mục tiêu chung 
Xây dựng phát triển hệ thống trường, lớp theo hướng chuẩn hóa, hiện đại hóa, xã hội  hóa và hội nhập. Xây dựng đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên mầm non đáp ứng yêu cầu đổi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo. Thực hiện công bằng trong giáo dục mầm non. Nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ hướng tới đạt chuẩn chất lượng giáo dục mầm non, giúp trẻ phát triển toàn diện về thể chất, tình cảm, trí tuệ, thẩm mỹ, tạo tiền đề hình thành nhân cách, phẩm chất năng lực của công dân toàn cầu, chuẩn bị tốt cho trẻ vào học phổ thông;  Nâng cao chất lượng phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi, phát triển GDMN dưới 5 tuổi có chất lượng phù hợp với điều kiện của địa phương và nhà trường hướng tới đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em mẫu giáo vào năm 2025.
1.2  Mục tiêu đến năm 2020
a) Tăng tỷ lệ huy động trẻ mầm non trong độ tuổi đi học, nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ, từng bước tiếp cận và rút ngắn khoảng cách với GDMN các trường điểm trong huyện.
- Huy động ít nhất 40% trẻ em trong độ tuổi nhà trẻ, 99% trẻ em trong độ tuổi mẫu giáo đến trường; Duy trì số trẻ ăn bán trú là 100%, Đảm bảo ATTP và chất lượng bữa ăn cho trẻ trẻ tại trường.
- Duy trì 100% số nhóm, lớp được học 2 buổi/ngày và được ăn bán trú; giảm tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng, thấp còi  xuống dưới 3%, khống chế tỷ lệ trẻ em thừa cân, béo phì; ít nhất 90% trẻ đạt chuẩn phát triển; trường đạt tiêu chuẩn kiểm định chất lượng giáo dục.

b) Xây dựng, quy hoạch mạng lưới trường, lớp theo hướng chuẩn hóa, hiện đại hóa.
- Tiếp tục tham mưu mở rộng diện tích đất tại trường, đề nghị xây dựng, sửa chữa lớp học để có đủ phòng học và phù hợp trẻ Mầm non, để huy động tối đa trẻ trong độ tuổi mầm non đến trường.
- Phấn đấu  xây dựng trường mầm non đạt chuẩn Quốc gia trong năm 2025.
- Đẩy mạnh kiên cố hóa, hiện đại hóa trường lớp phấn đấu đến năm 2020 xóa xong phòng học tạm, phòng học nhờ,  phòng học cấp 4 xuống cấp trên địa bàn các xã Lê Thanh, Hùng Tiến, Bột Xuyên, Hồng Sơn đảm bảo 100% các trường, nhóm lớp có công trình vệ sinh và nước sạch đạt chuẩn.

- Phấn đấu 100%  số lớp có đủ đồ dùng dạy học theo quy định, hướng tới xây dựng hạ tầng công nghệ thông tin hiện đại để thực hiện ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và công tác CSNDGD trẻ (Trang Websi, kết nối mạng Lan, sử dụng phần mềm quản lý, camera nội bộ, tivi, máy tính tại các nhóm, lớp để có thể kết nối với thư viện điện tử toàn ngành).
- Phấn đấu xây dựng 1  chất lượng cao trên địa bàn huyện.
c) Xây dựng phát triển đội ngũ 

- Bố trí đủ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên  theo đúng qui định để đáp ứng yêu cầu phát triển trường, lớp mầm non;
- Phấn đấu đạt 80% giáo viên có trình độ trên chuẩn. Đảm bảo 100% đạt chuẩn nghề nghiệp, đến năm 2020 có 95% đạt chuẩn nghề nghiệp loại khá trở lên.


- 100% đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên được bồi dưỡng năng lực xây dựng và thực hiện chương trình giáo dục phù hợp với yêu cầu đổi mới, tiếp cận với chất lượng giáo dục mầm non tiên tiến.

2. Định hướng một số nhiệm vụ giải pháp chủ yếu

2.1. Tăng cường tuyên truyền, giáo dục chính trị, tư tưởng
- Tăng cường trách nhiệm của cơ quan quản lý nhà nước các cấp trong việc chỉ đạo, tổ chức thực hiện công tác tuyên truyền về phát triển giáo dục mầm non của huyện, tăng cường sự lãnh đạo của cac cấp ủy Đảng và chính quyền địa phương trong việc chỉ đạo, tổ chức thực hiện công tác thông tin và truyền thông về GDMN;
- Thường xuyên thực hiện giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức nhà giáo tới cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên tại các cơ sở giáo dục mầm non. Chú trọng tuyên truyền việc làm tốt, những tấm gương nhà giáo tiêu biểu, các cơ sở giáo dục mầm non và địa phương đi đầu trong đổi mới, phát triển giáo dục mầm non.
- Tiếp tục tổ chức các lớp bồi dưỡng lý luận chính trị, quản lý nhà nước, quản lý giáo dục cho đội ngũ cán bộ quản lý và nguồn cán bộ quản lý trong các trường mầm non.
- Phát huy vai trò của tổ chức công đoàn trong các trường mầm non trong tuyên truyền, giáo dục chính trị, tư tưởng và bảo vệ quyền lợi người lao động.

2.2 . Xây dựng đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên mầm non đáp ứng yêu cầu đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo.

- Xây dựng đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên mầm non đủ về số lượng, đạt chuẩn chức danh nghề nghiệp, có chuyên môn nghiệp vụ giỏi để thực hiện chương trình giáo dục mầm non Quốc gia theo xu hướng phát triển của GDMN trong giai đoạn hiện nay; Kiện toàn tổ chức bộ máy các nhà trường theo Điều lệ trường mầm non; Bố trí, sắp xếp, sử dụng hợp lý đội ngũ CBQL, GV, NV mầm non;
- Đảm bảo thực hiện chế độ chính sách đối với đội ngũ nhà giáo. Chú trọng công tác bồi dưỡng đội ngũ CBQL trường mầm non, tạo điều kiện để cán bộ quản lý, giáo viên nòng cốt, tiêu biểu được tham quan, học tập các điển hình tiên tiến trong và ngoài thành phố.
2.3. Đổi mới công tác quản lý, nâng cao chất lượng chăm sóc nuôi dưỡng giáo dục trẻ mầm non
- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, cải cách hành chính trong quản lý, chỉ đạo điều hành ở các cơ sở giáo dục mầm non theo hướng đồng bộ, kết nối liên thông, trên cơ sở dữ liệu toàn ngành phục vụ công tác quản lý tại các cơ quan quản lý giáo dục và đào tạo. Đẩy mạnh việc đổi mới phương pháp tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ, đổi mới phương pháp quản lý nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả dạy và học.
- Tăng cường thực hiện phân cấp quản lý các cơ sở giáo dục mầm non, nâng cao trách nhiệm quản lý nhà nước của Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn  đối với các cơ sở giáo dục mầm non là nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập tư thục, các nhóm lớp Công giáo ngoài công lập. Khuyến khích cơ sở mầm non tư thục thành lập trường, nhóm lớp khi đủ các điều kiện, để trẻ mầm non được chăm sóc nuôi dưỡng trong điều kiện đảm bảo an toàn.

- Tăng quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm và trách nhiệm giải trình về những vấn đề liên quan đến giáo dục mầm non theo phân cấp. Mỗi cơ sở giáo dục mầm non có trách nhiệm xây dựng thương hiệu, chất lượng chăm sóc nuôi dưỡng, giáo dục trẻ, cam kết chất lượng đầu ra với cha mẹ học sinh.

- Các đơn vị trong ngành y tế phối kết hợp tăng cường công tác khám, phát hiện, can thiệp sớm trẻ em có khó khăn về sinh lý, thể chất và tâm lý. Hướng dẫn, tuyên truyền trong cộng đồng, phụ huynh học sinh biết để kịp thời phát hiện, can thiệp sớm cho trẻ. Thực hiện hiệu quả Quyết định số 1340/QĐ-TTg ngày 08/7/2016 của Chính phủ phê duyệt Chương trình sữa học đường cải thiện tình trạng dinh dưỡng góp phần nâng cao tầm vóc trẻ em mẫu giáo và tiểu học đến năm 2020.
2.4. Xây dựng mô hình trường học hiện đại, đổi mới nội dung, phương pháp giáo dục mầm non theo hướng hội nhập Quốc tế.
a) Xây dựng mô hình trường mầm non hiện đại

- Phấn đấu xây dựng 01 trường mầm non chất lượng cao trên địa bàn huyện, thực hiện chương trình giáo dục mầm non quốc gia.

- Trường mầm non thực hiện ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và dạy học, các nhóm lớp kết nối internet, sử dụng thư viện điện tử ngành học.

b) Xây dựng đại trà mô hình trường học kết nối
- 100 các trường mầm non trên địa bàn huyện thực hiện xây dựng môi trường giáo dục, khung cảnh sư phạm thân thiện, xanh- sạch- đẹp, tận dụng diện tích các khu vực xung quanh trường tạo sân vườn sinh thái, quy hoạch cây xanh, bóng mát, cây ăn quả, vườn rau đảm bảo 50% diện tích sân vườn là sân cỏ. Xây dựng khu vui chơi, khu thể chất cho trẻ an toàn, phù hợp.
- Chương trình giáo dục nhà trường đáp ứng mục tiêu kết quả đầu ra. Đổi mới nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức các hoạt động giáo dục trải nghiệm, lấy trẻ làm trung tâm. Chú trọng giáo dục kỹ năng sống cho trẻ, phát triển khả năng tự tin, tự lập, khả năng giao tiếp. Bước đầu cho trẻ mẫu giáo làm quen với tin học, ngoại ngữ bằng nhiều hình thức phù hợp với yêu cầu của xã hội hiện đại và truyền thống văn hóa của dân tộc. Chuẩn bị tốt cho trẻ vào học phổ thông.
- Ứng dụng công nghệ thông tin trong các hoạt động dạy và học sáng tạo, bài giảng e-Learning, sử dụng thư viện điện tử ngành học.

- Xây dựng kế hoạch tuyên truyền, phối hợp trách nhiệm gia đình - nhà trường - cộng đồng, trong công tác chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ tại mỗi cơ sở giáo dục mầm non. Khảo sát, đánh giá thực hiện cam kết với cha mẹ trẻ.

c) Đổi mới nội dung, phương pháp giáo dục mầm non.

- Triển khai bộ công cụ đánh giá chất lượng giáo dục trẻ mầm non trên địa bàn huyện theo chỉ đạo của Sở GD&ĐT.

2.5 Đẩy mạnh thực hiện công tác xã hội hóa trong giáo dục mầm non.
- Thực hiện tốt công tác xã hội hóa trong khuôn khổ pháp luật quy định. Khuyến khích, huy động và tạo điều kiện để các tổ chức, cá nhân đầu tư phát triển giáo dục mầm non tư thục; tạo phong trào toàn dân chăm lo cho sự nghiệp GD&ĐT nói chung, trong đó có GDMN;
- Tiếp tục triển khai thực hiện chính sách khuyến khích xã hội hóa trong lĩnh vực giáo dục và đào tạo nói chung và đối với cấp học mầm non nói riêng như: hỗ trợ tư vấn pháp lý về thủ tục thành lập trường, nhóm lớp tư thục; thẩm định các điều kiện thành lập và hoạt động của các nhóm trẻ mầm non tư thục độc lập.  

- Xây dựng quy chế phối hợp giữa phòng Giáo dục và Đào tạo với UBND xã, phường, thị trấn, tổ dân phố và công an phụ trách khu vực địa bàn để tăng cường quản lý đối với các cơ sở mầm non tư thục, độc lập, các nhóm lớp công giáo ngoài công lập.
- Đẩy mạnh kiểm tra các cơ sở giáo dục ngoài công lập trong việc chấp hành thực hiện chế độ chính sách pháp luật của nhà nước, kiểm tra thực hiện chế độ chính sách đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên đảm bảo quyền lợi của người lao động.

2.6. Hoàn thiện quy hoạch mạng lưới trường lớp, tăng cường nguồn lực tài chính đầu tư cơ sở vật chất, xây dựng trường mầm non theo hướng chuẩn hóa, hiện đại hóa.

- Thực hiện rà soát, điều chỉnh quy hoạch mạng lưới trường lớp trên địa bàn huyện theo Quyết định số 3074/QĐ-UBND ngày 12/7/2012 của UBND thành phố Hà Nội về quy hoạch hệ thống giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên, giáo dục chuyên nghiệp thành phố Hà Nội đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030.
- Cân đối kinh phí, đẩy mạnh xây dựng trường mầm non non đạt chuẩn quốc gia, tạo mặt bằng chung về tỷ lệ trường chuẩn quốc gia giữa các cấp học trên cùng địa bàn. Gom điểm lẻ, đầu tư cải tạo, mở rộng, xây mới trường, đảm bảo sĩ số trẻ/nhóm, lớp theo Điều lệ trường mầm non. Ưu tiên thực hiện kiên cố hóa trường, lớp và xây dựng đủ phòng học cho trẻ; đảm bảo tường, lớp có công trình vệ sinh và nước sạch đạt chuẩn; Đầu tư các điều kiện an toàn phòng cháy, chữa cháy và trang thiết bị dạy học hiện đại đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục mầm non.
- Xây dựng mạng lưới cơ sở GDMN trên từng địa bàn, đáp ứng nhu cầu và phù hợp với điều kiện của từng địa phương. Trong quá trình xây dựng trường mầm non các đơn vị chủ quản phải thực hiện xây dựng theo tiêu chuẩn mới phù hợp để đảm bảo chuẩn quy định trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 1 hoặc mức độ 2;

- Các xã, thị trấn chủ động quy hoạch đất để xây dựng các công trình trường mầm non theo kế hoạch phát triển mạng lưới trường lớp phù hợp với địa bàn dân cư, hệ thống giao thông, đảm bảo mặt bằng trường học có diện tích đạt chuẩn tối thiểu. Khuyến khích các tổ chức, cá nhân mở trường mầm non ngoài công lập.
- Các cơ sở GDMN có kế hoạch bổ sung trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi cho hầu hết các trường lớp mầm non nhằm đảm bảo chất lượng thực hiện chương trình GDMN.


IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Phòng GD&ĐT
- Thực hiện chức năng quản lý nhà nước về giáo dục theo chức năng, nhiệm vụ được giao. Tập trung làm tốt nhiệm vụ xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục mầm non đến năm 2020, quản lý chất lượng, kiểm tra, kiểm định chất lượng GDMN. Chủ trì và phối hợp chặt chẽ với các ban ngành, đoàn thể cùng cấp trong chỉ đạo và hướng dẫn xây dựng các chương trình, kế hoạch cụ thể, chi tiết hóa những nội dung để triển khai thực hiện kế hoạch. Tham mưu với Ủy ban nhân dân huyện trong công tác phối hợp với Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể cùng cấp thực hiện công tác tuyên truyền, vận động tạo sự đồng thuận xã hội trong thực hiện Kế hoạch phát triển Giáo dục mầm non trên địa bàn huyện.
- Tăng cường quản lý, chỉ đạo thực hiện đổi mới chương trình giáo dục mầm non, nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ ở các nhà trường; Bồi dưỡng cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên về chuyên môn nghiệp vụ nhằm đáp ứng yêu cầu đổi mới và hội nhập quốc tế.
- Chỉ đạo các cơ sở giáo dục mầm non thực hiện tốt công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức, phối hợp giữa gia đình - nhà trường - cộng đồng, nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ mầm non, tiếp cận với các đơn vị giáo dục mầm non tiên tiến trong và ngoài thành phố. Tăng cường công tác xã hội hóa giáo dục mầm non, huy động mọi nguồn lực của các tổ chức, cá nhân nhằm phát triển sự nghiệp giáo dục mầm non. 
2. Phòng Kinh tế: Phối hợp với phòng GD&ĐT thẩm định và cân đối kinh phí đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị các cơ sở giáo dục mầm non giai đoạn 2016-2020.
3. Phòng Tài chính - Kế hoạch: Phối hợp với phòng GD&ĐT cân đối kinh phí để tiếp tục đầu tư duy trì kết quả phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi và thực hiện nội dung kế hoạch. Cùng với phòng GD&ĐT, các ngành liên quan tham mưu đề xuất chế độ, các biện pháp đãi ngộ thu hút đối với giáo dục mầm non
4. Phòng Nội vụ: Có trách nhiệm theo dõi việc sử dụng số lượng người làm việc của ngành giáo dục và đào tạo nói chung và số lượng người làm việc ở cấp học mầm non nói riêng. Phối hợp với Phòng GD&ĐT tham mưu với UBND huyện trình Sở Nội vụ bổ sung số lượng người làm việc cho cấp học mầm non theo định mức quy định.
5. Phòng tài nguyên môi trường: Tham mưu với UBND huyện chỉ đạo chính quyền địa phương có kế hoạch  ưu tiên, quy hoạch sử dụng quỹ đất để xây dựng trường, lớp mầm non nhằm phát triển mạng lưới GDMN ở các xã, thị trấn, nhất là những xã đông dân cư.
6. Phòng Y tế: Thực hiện các chương trình tiêm chủng, phòng bệnh cho trẻ; phối hợp với phòng GD&ĐT thực hiện tốt các chương trình sức khỏe, dinh dưỡng trong các trường lớp mầm non; phổ biến kiến thức về chăm sóc sức khỏe cho trẻ.
7. Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội: Phối hợp với phòng GD&ĐT các ngành đoàn thể có liên quan giám sát tình hình thực hiện những nội dung có liên quan đến việc bảo vệ quyền trẻ em trong lĩnh vực giáo dục mầm non.
8. Trung tâm Văn hóa - Thông tin và Thể thao: Phối hợp với Phòng GD&ĐT làm tốt công tác tuyên truyền về Chương trình GDMN, về việc chăm sóc, giáo dục trẻ theo khoa học và tuyên truyền, triển khai có hiệu quả Kế hoạch phát triển GDMN huyện Mỹ Đức đến năm 2020.
9. Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn: Xây dựng và chỉ đạo thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục mầm non đến năm 2020; trình cấp ủy và Hội đồng nhân dân xã, thị trấn để đưa vào Nghị quyết và chương trình hành động, triển khai thực hiện trên địa bàn.
UBND Huyện yêu cầu các phòng, ban, ngành và UBND các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai, thực hiện Kế hoạch này./.
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