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QUYẾT ĐỊNH
Về việc ban hành Quy chế thi đua khen thưởng
Năm học 2020 – 2021

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG MẦM NON LÊ THANH B

Căn cứ Luật thi đua, khen thưởng ngày 26 tháng 11 năm 2003; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thi đua, khen thưởng ngày 14 tháng 6 năm 2005 và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật thi đua, khen thưởng ngày 16 tháng 11 năm 2013; Nghị định số 91/2017/NĐ-CP ngày 31/7/2017 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều luật của thi đua khen thưởng; 

Các văn bản hướng dẫn về công tác thi đua khen thưởng của Thành phố Hà Nội, UBND Huyện Mỹ Đức, Phòng GD&ĐT Mỹ Đức hàng năm.


          Xét đề nghị của Ban thi đua khen thưởng trường Mầm non Lê Thanh B;

QUYẾT ĐỊNH
Điều 1. Ban hành kèm theo Quyết định Quy chế thi đua khen thưởng của Trường mầm non Lê Thanh B năm học 2020 – 2021 và các năm tiếp theo;
Điều 2. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký và thay thế các nội dung về thực hiện Quy chế thi đua khen thưởng của nhà trường những năm học trước;

Điều 3. Các đồng chí có tên trong Hội đồng chuyên môn, Hội đồng thi đua khen thưởng- kỷ luật và các cá nhân, bộ phận liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

	Nơi nhận:
- Như điều 3;
- Lưu VP./.


	                        HIỆU TRƯỞNG

                     Nguyễn Thị Thuận



QUY CHẾ
Thi đua - Khen thưởng trường Năm học 2020 - 2021
(Ban hành theo Quyết định số    /QĐ-MNLTB ngày 09 tháng 10  năm 2020)

I. NHỮNG QUI ĐỊNH CHUNG:
1. Mục đích công tác TĐ - KT:

Nhà trường tổ chức phong trào thi đua nhằm động viên khuyến khích các tập thể, cá nhân đem hết tài năng, năng lực của mình để cống hiến, xây dựng trường ngày càng phát triển và lớn mạnh về mọi mặt. Khen thưởng là sự ghi nhận công lao, thành quả của cá nhân, tập thể đã đạt được. Qua đó tạo động lực mới trong phong trào thi đua nhằm thực hiện thắng lợi nhiệm vụ chính trị, đẩy mạnh sự nghiệp GD phát triển theo hướng trường đạt chuẩn quốc gia.
2. Đối tượng khen thưởng:


      
Đối tượng được khen thưởng là: Các tập thể, cá nhân CBGV NV và các cháu có thành tích xuất sắc trong mọi hoạt động của nhà trường và có đóng góp công sức to lớn cho sự nghiệp phát triển giáo dục.
3. Nguyên tắc khen thưởng:

- Tổ chức bình chọn công khai, dân chủ, kịp thời, đúng đối tượng. Cá nhân và tập thể được khen thưởng phải có tác dụng cho mọi người noi gương.
- Chú trọng khen thưởng đối với cá nhân, tập thể thực hiện nhiệm vụ đột xuất, khó khăn nhưng đã có nhiều nổ lực hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.

- Kết hợp khen thưởng cả tinh thần và vật chất.

II. CÁC HÌNH THỨC KHEN THƯỞNG:

1. Đối với CBGVNV: 

- Đạt Danh hiệu Lao động tiên tiến.
- Đạt Danh hiệu Chiến sỹ thi đua ( Có 3 cấp: Cấp cơ sở, cấp Thành phố và toàn quốc).
    
 - Đạt giải các cuộc thi GVG, các cuộc thi khác do nhà trường và các cấp tổ chức.
- Đạt kết quả đánh giá tháng được xếp loại : Xuất sắc.
- Hoàn thành XS nhiệm vụ được giao trong năm học.
 2. Đối với tập thể tổ chuyên môn, lớp và cá nhân học sinh:

- Tổ lao động tiên tiến:           

- Tổ lao động xuất sắc:           

          - Đạt danh hiệu Lớp tiên tiến.

- Cá nhân học sinh: Học sinh đạt danh hiệu: Bé chăm ngoan học giỏi, học sinh đạt các giải Nhất, Nhì, Ba toàn trường các hội thi do nhà trường và các cấp tổ chức.

III. TIÊU CHUẨN XÉT ĐỀ NGHỊ KHEN THƯỞNG - THI ĐUA:
1. Lao động tiên tiến: Phải đạt các tiêu chuẩn sau đây:
- Đã được đăng ký thi đua ngay từ đầu năm.
- Đối với giáo viên phải giỏi về chuyên môn, nghiệp vụ và hoàn thành vượt mức nhiệm vụ công tác được giao với năng suất cao, chất lượng tốt. Đối với cá nhân làm công tác hành chính phải có trình độ chuyên môn cao, tham mưu đề xuất và cải tiến phương pháp làm việc đem lại hiệu quả cao hơn.
 
- Gương mẫu chấp hành tốt các chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, Pháp luật của Nhà nước; có tinh thần đoàn kết, tương trợ lẫn nhau; có ý thức bảo vệ của công và gương mẫu đi đầu trong những lúc khó khăn.
- Tích cực học tập chính trị, văn hóa, CM nghiệp vụ để nâng cao trình độ.
- Tích cực cải tiến trong công tác đem lại hiệu quả cao.
- Kết quả thi đua cuối năm phải đạt từ loại Tốt trở lên.
- Đảm bảo 100% ngày giờ lao động. (Trừ đi công tác, học tập do cấp trên điều động; nếu nghỉ theo luật lao động không quá 15 buổi/ năm học)
- Có nhiều đóng góp tích cực trong trang Web nhà trường.
- Được Ban thi đua và Tập thể sư phạm tín nhiệm .
* Đối với giáo viên:

Tiêu chuẩn 1: Công tác huy động trẻ và phổ cập GDMN cho trẻ 5T:

Huy động trẻ vào lớp đạt kế hoạch, trong đó trẻ 5T huy động đạt 100%, thực hiện đúng chế độ đón, nhận, trả trẻ.

Tỷ lệ chuyên cần đạt quy định: Nhà trẻ trên 85%, mẫu giáo đạt trên 90%, riêng trẻ 5T tỷ lệ chuyên cần đạt trên 95% và không có trẻ nghỉ học 45 ngày trở lên.

Tích cực tuyên tryền phổ biên kiến thức nuôi dạy trẻ theo khoa học với nhiếu nội dung phong phú, hình ảnh đẹp; phối hợp với phụ huynh tham gia lao động, XHH tặng quà cho lớp, học sinh trong lớp tốt, trồng và chăm sóc vườn rau nhằm cung cấp rau sạch cho trẻ đạt 30-50% nhu cầu.

Tiêu chuẩn 2: Chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ:

Thực hiện đúng và đủ các nội dung trong chế độ sinh hoạt của trẻ

Thực hiện nghiêm túc nội dung chương trình giáo dục.

Thực hiện tốt chuyên đề giáo dục phát triển thể chất cho trẻ; tăng cường dạy giáo dục vệ sinh và hình thành kỹ năng sống cho trẻ, giáo dục trẻ rửa tay bằng xà phòng, rửa mặt thao tác đúng kỹ thuật thành thạo.

Chất lượng giáo dục đạt và vượt quy định của nhà trường:

Trẻ MG đạt: 96% trở lên; trẻ NT đạt 85% trở lên.

Giảm tỷ lệ trẻ SDD cả 2 thể mỗi tháng là 0,5%, tỷ lệ cả lớp cả 2 thể dưới 3%;

100% trẻ đảm bảo an toàn về tính mạng, thân thể, không có thương tích, ngộ độc, dịch bệnh xảy ra.

Tiêu chuẩn 3:

Thực hiện tốt theo quy chế chuyên môn, lịch phân công dây truyền trong lớp:

Xây dựng kế hoạch nhóm lớp đầy đủ, phù hợp tình hình của lớp và đáp ứng mục tiêu giáo dục.

Thực hiện dạy trẻ đúng chương trình, tổ chức đầy đủ các nội dung chế độ sinh hoạt của trẻ theo độ tuổi; soạn giáo án đầy đủ, nâng cao chất lượng bài soạn, không coppy giáo án đồng nghiệp; Xây dựng kế hoạch theo tháng, tuần đầy đủ, xác định kiến thức, kỹ năng trong từng bài dạy đầy đủ, phù hợp với yêu cầu giáo dục và khả năng nhận thức của trẻ. Tổ chức khảo sát, đánh giá trẻ theo quy định, chất lượng đảm bảo thực chất. Có đủ đồ dùng dụng cụ học tập cho trẻ, tích cực ứng dụng CNTT trong tháng có từ 3 bài giảng trình chiếu PoewPoint, vượt 1 bài tặng 50k.

Tích cực làm đồ dùng đồ chơi 5-7 loại/cháu/năm học.

Bảo quản tốt tài sản, trang thiết bị, đồ dùng dụng cụ lớp học, không để xảy ra mất mát, hư hỏng tài sản, thiết bị; đảm bảo an toàn về an ninh trật tự không để xảy ra cháy nổ, trộm cắp tài sản, thực hành tiết kiệm điện nước đến mức cần thiết.
Đảm bảo ngày giờ công, kỷ luật lao động, không lạm dụng điện thoại, chơi trò chơi điện tử trong giờ hành chính.

Nghỉ việc phải có lý do chính đáng, có giấy xin phép trước 1-2 ngày và được ban giám hiệu nhà trường chấp thuận (trường hợp đột xuất cho phép gọi qua điện thoại nhưng sau đó gửi giấy xin phép kịp thời). Nếu nghỉ không có lý do chính đáng từ 3 ngày trở lên trong năm học thì không xếp loại LĐTT.

Tiêu chuẩn 4: Năng lực sư phạm

Các tiết thao giảng, dự giờ, kiểm tra phải đạt loại Khá trở lên.

Thanh tra Phòng GD&ĐT đạt Khá trở lên.

Tham gia các hội thi đạt cấp trường, đạt giỏi cấp huyện và cấp tỉnh.

Tích cực hưởng ứng các phong trào thi đua, các cuộc vận động lớn của ngành, năng động, sáng tạo, gương mẫu tạo được sự chuyển biến trên các mặt công tác, tạo niềm tin trong phụ huynh, nhân dân và đồng nghiệp.

Nộp các loại báo cáo, các khoản thu chi đầy đủ, kịp thời, số liệu trung thực, chính xác, đúng thời gian quy định. Nếu nộp báo cáo chậm 03 lần trở lên thì không xếp lao động tiên tiến.

* Đối với nhân viên:

Hoàn thành tốt nhiệm vụ theo phần hành.

Chấp hành đúng các quy định của nhà trường và của cơ quan quản lý các  cấp.

Thực hiện đúng các hành vi nhân viên không được làm theo quy định tại Luật Viên chức và Nghị định của Chính phủ về quản lý, sử dụng viên chức…..

* Đối với cán bộ quản lý:

Cán bộ quản lý chỉ đạt lao động tiên tiến khi tập thể nhà trường phải hoàn thành tốt nhiệm vụ hoặc tạo được chuyển biến mạnh mẽ so với năm học trước về một số lĩnh vực, hoặc tập thể nhà trường, bản thân có đóng góp thành tích nổi trội cho trường và ngành.

Xếp loại chuẩn HT, PHT từ Khá trở lên.

Không bình xét danh hiệu Lao động tiên tiến cho các cán bộ quản lý (kể cả hiệu trưởng, phó hiệu trưởng) khi cố tình vi phạm việc thu chi ngoài quy định

b. Số lượng đề nghị:

 Nhà trường đạt danh hiệu “Tập thể lao động tiên tiến” được giới thiệu tối đa không vượt quá 80% tổng biên chế được giao (dự kiến 31 người).

2. Chiến sỹ thi đua cơ sở: ( nội dung như LĐTT) có thêm.
- Đã được đăng ký thi đua ngay từ đầu năm. Phải đạt LĐTT hai năm liền (Nếu đứt khoản thì năm đó là năm nghỉ thai sản mới được).
- Nếu là GV,NV bắt buộc phải tham dự hội thi và đạt GVG, NVND giỏi cấp trường. Đồng thời phải có KQ SKKN cuối năm đạt từ loại B cấp trường trở lên.
- Đủ 3 tiêu chuẩn theo quy định của BGD& ĐT ban hành kèm theo Quyết định 32/2000/QĐ-BGD&ĐT.
 
- Kết quả thi đua cuối năm của nhà trường và đoàn viên công đoàn có ít nhất 2 tháng đạt xuất sắc, còn lại phải đạt hoàn thành tốt.
 - Đảm bảo 100% ngày giờ lao động. (Trừ đi công tác, học tập do cấp trên điều động. Nếu nghỉ theo luật lao động không quá 6 buổi/ năm học).
- Được tập thể ban thi đua tín nhiệm.
* Việc bình xét danh hiệu “Chiến sỹ thi đua cấp cơ sở” áp dụng cụ thể như sau:

- Nếu là đảng viên phải là đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên; nếu cán bộ quản lý phải là cán bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; nếu là đoàn viên phải là đoàn viên ưu tú.

* Đối với giáo viên: Có năng lực sư phạm đạt loại tốt (trong năm đạt danh hiệu giáo viên giỏi cấp huyện trở lên, có nhiều học sinh có nề nếp chào hỏi lễ phép, có kỹ năng tự phục vụ tốt; kết quả chất lượng CSNDGD trẻ  đạt và vượt chỉ tiêu đăng ký từ đầu năm học được nhà trường thông qua.

* Đối với nhân viên: Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ và có thành tích trong các hội thi cấp huyện, cấp tỉnh hoặc có đóng góp cho phong trào chung của huyện.

* Đối với cán bộ quản lý: Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng đạt danh hiệu chiến sỹ thi đua cấp cơ sở khi tập thể nhà trường đạt Tập thể Lao động tiên tiến trở lên đồng thời bản thân hiệu trưởng, phó hiệu trưởng có những đóng góp đặc biệt, nổi bật cho phong trào chung của trường và của ngành thì được Hội đồng thi đua xem xét.

b. Số lượng đề nghị:

Số lượng đề nghị Chiến sỹ thi đua cơ sở không quá 15% trong số cán bộ, giáo viên, nhân viên đạt danh hiệu LĐTT (dự kiến: từ 4-5 người), tỷ lệ 15% này được quy đổi tương ứng 100% được chia theo từng đối tượng bình chọn như sau:
Cấp lãnh đạo cán bộ quản lý, tổ trưởng, tổ phó chuyên môn: 70% (dự kiến từ 3-4 người; các đối tượng còn lại: 30% (dự kiến 1-2 người).

3. Chiến sỹ thi đua cấp thành phố:
Ngoài các tiêu chuẩn đã được nêu ở danh hiệu CSTĐCS ở trên, phải đạt 3 tiêu chuẩn dành cho CSTĐ cấp Thành phố theo qui định của BGD&ĐT ban hành kèm theo Quyết định 32/2000/QĐ-BGD&ĐT.           
4. Danh hiệu thi đua cao hơn: Tiêu chuẩn đã được qui định theo Quyết định 32/2000/QĐ-BGD&ĐT và các quy định khác của Bộ GD&ĐT.
5.  Lớp tiên tiến:

 - Về GD: Có tỉ lệ trẻ trên 90% đạt các chỉ số đánh giá trẻ theo các lĩnh vực phát triển. Tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng dưới 3%, hạn chế trẻ béo phì. Có số học sinh tham gia và đạt các giải cao toàn đoàn Nhất Nhì Ba trong các hội thi cấp Trường và Huyện.
- Có thành tích xuất sắc trong các cuột thi và mọi phong trào của nhà trường tổ chức. Lớp tham gia và giữ gìn vệ sinh môi trường tốt.
IV. CHẾ ĐỘ KHEN THƯỞNG VÀ QUỸ KHEN THƯỞNG:
1. Mức tiền thưởng: Quy định theo Nghị định 56/CP ngày 30/7/1998 đối với các danh hiệu LĐTTCS, CSTĐCS do UBND Huyện quyết định và UBND Thành phố đối với CSTĐ cấp Thành phố; học sinh đạt giải các cấp.
2. Khen thưởng thành tích tại đơn vị:

Ngoài ra nhà trường thưởng cho GV,NV đạt GVG, NVG cấp trường và các giải đạt cấp trường cũng như các phong trào thi đua khác do nhà trường phát động như các cuộc thi tìm hiểu pháp luật, bài viết về đạo đức nhà giáo, về gương người tốt các bài dự thi khác, các giải thể dục thể thao văn hóa văn nghệ do nhà trường tổ chức hoặc cấp trên tổ chức nhưng chưa phát thưởng thì nhà trường căn cứ theo Quy chế chi tiêu nội bộ để khen thưởng .
* Danh hiệu tập thể:

- Tổ lao động tiên tiến:            150.000 đ/tổ;

- Tổ lao động xuất sắc:            200.000đ/tổ;

- Lớp tiên tiến:                         150.000 đ/lớp

* Cá nhân:
- Chiến sỹ thi đua cơ sở: 100.000 đ/người.

- Lao động tiên tiến mức I: (từ sau CSTĐCS đến thứ 10): 70.000 đ/người

          - Lao động tiên tiến mức II: (từ thứ 11 trở đi): 50.000 đ/người.

Nhà trường phát thưởng sau khi có Quyết định khen thưởng của UBND huyện và các cấp

* Thưởng các Hội thi:

- Thưởng cháu đạt giải trong hội thi “Ngày hội của bé” cấp trường.

- Giải Nhất:          200.000 đ/đội           - Giải Nhì:            150.000 đ/đội

- Giải Ba:              100.000 đ/độ

- Giải KK:            50.000 đ/đội

Giáo viên có cháu đạt giải mức thưởng như cháu.

* Thưởng cháu đạt giải trong hội thi “Ngày hội của bé” cấp cụm, huyện

- Giải Nhất           200.000 đ/đội

- Giải Nhì:            180.000 đ/độ

- Giải Ba:              150.000 đ/đội.

- Giải KK:            100.000 đ/đội.

Giáo viên có cháu đạt giải mức thưởng như cháu

* Thưởng giáo viên, cô nuôi đạt giải trong Hội thi “GVG,cô nuôi giỏi” cấp trường, được lựa chọn bồi dưỡng để tham gia cấp huyện:

- 1-2 Giải Nhất:              200.000 đ/cô/giải;

- 2-3 Giải Nhì:                150.000 đ/cô/giải;

- 5 Giải Ba                     100.000đ/cô/giải.

* Thưởng giáo viên và cô nuôi đạt giải trong Hội thi GVG, cô nuôi giỏi” cấp huyện:

- Giải Nhất:                    200.000 đ/cô/giải;

- Giải Nhì:                      150.000 đ/cô/giải;

- Giải Ba:                        100.000 đ/cô/giải;

- Đạt  giỏi                       70.000đ/cô.

* Thưởng viết SKKN:

- Giải Nhất:                    200.000 đ/giải;

- Giải Nhì:                      150.000 đ/giải;

- Giải Ba:                        100.000 đ/giải;

- Có SKKN                       50.000đ/01 SKKN

V. HỒ SƠ ĐỀ NGHỊ KHEN THƯỞNG - THI ĐUA:
Thường trực thi đua trường phối hợp với chủ tịch HĐTĐ xây dựng hồ sơ theo công văn của UBND Huyện Mỹ Đức và PGD&ĐT Mỹ Đức về công tác thi đua khen thưởng năm học 2020- 2021.

VI. TỔ CHỨC TUYÊN DƯƠNG KHEN THƯỞNG VÀ TRAO THƯỞNG:
1. Quy trình đánh giá, xếp loại thi đua:
Cuối tháng 4: Cá nhân tự đánh giá, xếp loại thi đua, xếp loại viên chức, xếp loại chuẩn nghề nghiệp cho bản thân mình một cách trung thực, chính xác, khách quan.

Đầu tháng 5: Tổ chuyên môn tổ chức đánh giá xếp loại cho các cá nhân trong tổ, lập biên bản đề nghị Hội đồng thi đua của nhà trường xem xét khen thưởng cho tổ và cá nhân một cách trung thực, chính xác, đúng thành tích và báo cáo thành tích của tổ cho Hội đồng thi đua khen thưởng của trường.

Cuối tháng 5: Hội đồng Thi đua - Khen thưởng của trường chịu trách nhiệm đánh giá xếp loại thi đua cho cá nhân và tổ chuyên môn đảm bảo trung thực, khách quan, chính xác, công bằng và lập Báo cáo thành tích của nhà trường, thành tích của cá nhân trình cấp trên khen thưởng.

2. Lễ trao thưởng:

- Đối với CBGVNV: Nhà trường tổ chức khen thưởng vào cuối năm học vào dịp tổng kết năm học..

- Đối với HS: Nhà trường tổ chức khen thưởng vào dịp cuối năm học, ngày tết thiếu nhi 1/6.
- Lễ trao thưởng  được tổ chức trang trọng, đúng nghi thức nhưng gọn nhẹ, tiết kiệm, tránh phô trương hình thức; có tác dụng động viên, giáo dục và noi gương.
VII. TỔ CHỨC PHONG TRÀO THI ĐUA:
1. Các thành viên của HĐTĐ trường, Thủ trưởng đơn vị, BCH CĐ trường tổ chức phát động phong trào thi đua và có kế hoạch, biện pháp tổ chức thực hiện, theo dõi đôn đốc, kiểm tra, sơ kết, tổng kết đánh giá, xét duyệt và đề nghị các cấp khen thưởng.
2. Thường xuyên đổi mới công tác thi đua để nâng cao chất lượng thực hiện nhiệm vụ, thực sự là động lực thúc đẩy sự phát triển vững chắc, toàn diện của trường; tránh chạy theo số lượng mà bỏ quên chất lượng.

3. Các tổ chuyên môn và tổ chức Công đoàn trường tổ chức vận động tổ viên đăng ký và tổ chức thi đua một cách thiết thực đem lại hiệu quả cao trong công tác./.

DANH SÁCH CBGVNV ĐỒNG Ý VỚI CÁC NỘI DUNG CỦA QUY CHẾ
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