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     Số:  08 /TTr-BCĐ                                    Mỹ Đức, ngày 29  tháng 9 năm 2020
TỜ TRÌNH

Về việc đề nghị kiểm tra, công nhận đạt chuẩn

phổ cập giáo dục, xóa mù chữ năm 2020

Kính gửi: Ban Chỉ đạo XMC - PCGD huyện Mỹ Đức.
Căn cứ Nghị định 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ; 
Căn cứ Thông tư số 07/2016/TT-BGDĐT ngày 22/3/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về điều kiện bảo đảm và nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận đạt chuẩn phổ cập giáo dục, xóa mù chữ; 
Căn cứ Kế hoạch số 19/KH-BCĐ ngày 10/02/2020 của Ban Chỉ đạo XMC - PCGD huyện Mỹ Đức về việc hướng dẫn thực hiện công tác xóa mù chữ, phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em 5 tuổi, phổ cập giáo dục tiểu học, phổ cập giáo dục trung học cơ sở huyện Mỹ Đức năm 2020;
Căn cứ kết quả phổ cập giáo dục, xóa mù chữ năm 2020 của Ban Chỉ đạo XMC - PCGD xã Lê Thanh sau khi tự kiểm tra, đánh giá. Năm 2020, xã Lê Thanh đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em 5 tuổi, phổ cập giáo dục tiểu học mức độ 3, phổ cập giáo dục trung học cơ sở mức độ 3, xóa mù chữ mức độ 2.
Ban Chỉ đạo XMC - PCGD xã Lê Thanh đề nghị Ban Chỉ đạo XMC - PCGD huyện Mỹ Đức kiểm tra, công nhận xã Lê Thanh đạt chuẩn phổ cập giáo dục, xóa mù chữ năm 2020./.

	Nơi nhận:                                                                             
- Như đề gửi;



                                          

- Lưu: VT.
	TM. BAN CHỈ ĐẠO

TRƯỞNG BAN

Hoàng Mạnh Thắng


