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BÁO CÁO 

CÔNG TÁC PHỔ CẬP GIÁO DỤC MẦM NON CHO TRẺ EM 5 TUỔI XÃ LÊ THANH NĂM 2020 

Căn cứ Nghị định 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 của Chính phủ quy định về Phổ cập giáo dục, Xóa mù chữ (XMC, PCGD); 

Căn cứ Thông tư số 07/2016/TT-BGD&ĐT ngày 22/3/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về điều kiện bảo đảm và nội dung, quy trình, thủ tục kiểm tra công nhận đạt chuẩn phổ cập giáo dục, xóa mù chữ; 

        Căn cứ Kế hoạch số 19/KH-BCĐ ngày 10/02/2020 của Ban Chỉ đạo Xóa mù chữ, Phổ cập giáo dục huyện Mỹ Đức về việc Thực hiện công tác Xóa mù chữ, Phổ cập giáo dục Mầm non cho trẻ em 5 tuổi, Phổ cập giáo dục Tiểu học, Phổ cập giáo dục Trung học cơ sở huyện Mỹ Đức năm 2020.
Ban chỉ đạo XMC, PCGD xã Lê Thanh báo cáo kết quả thực hiện công tác phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi của xã tính đến thời điểm tháng 10/2020 như sau:

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH ĐỊA PHƯƠNG
1.  Đặc điểm
-  Đặc điểm về địa lý, kinh tế - xã hội

+  Về  vị trí địa lý

Lê Thanh là một xã thuộc khu vực đồng bằng Huyện Mỹ Đức, cách trung tâm Huyện 6 km với tổng diện tích tự nhiên là: 757,98 km2 

Phía đông giáp xã Xuy Xá
Phía tây giáp xã Hồng Sơn

Phía bắc giáp huyện Ứng Hoà

Phía nam giáp xã Hợp Tiến 

1.2. Về kinh tế- Xã hội
Dân số toàn xã Lê Thanh là 13048 người với 3176 hộ chia thành 4 thôn 5 cụm dân cư: Thôn Lê Xá; Thôn Đức Thụ; Thôn Áng Thượng; Thôn Áng Hạ. Nhân dân trong xã chủ yếu sống bằng nghề trồng lúa, trồng rau, kinh tế còn ở mức thấp, bình quân thu nhập là 31 triệu đồng/người, ngành nghề chưa phát triển. Đời sống nhân dân đang từng bước được cải thiện kinh tế nông nghiệp, nông thôn: Nhân dân cải tạo làm  vườn, đầu tư  chăn nuôi, trồng các loại cây có hiệu quả kinh tế.

Với tình hình đó xã đã xây dựng đề án phát triển nông thôn. Tăng cường nguồn vốn cấp trên và của nhân dân địa phương với phương châm “Nhà nước và nhân dân cùng làm” để xây dựng các công trình: Điện, đường, trường, trạm phục vụ cho phát triển địa phương. Riêng về đầu tư cho trường học thì chủ trương của Đảng và chính quyền địa phương là tập trung xây dựng các hạng mục công trình thuộc ngân sách xã đầu tư cho các trường học. Hiện nay đã có một sổ trường đang chuẩn bị được công nhận trường đạt chuẩn quốc gia: Trường tiểu học, trung học, trường Mầm Non Lê Thanh.
Công tác an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn luôn được giữ vững, duy trì tốt phong trào toàn dân tham gia bảo vệ an ninh Tổ quốc. Thường xuyên nắm bắt những vấn đề nổi cộm, tham mưu cho cấp ủy, chính quyền, tuyên truyền vận động nhân dân chấp hành tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật cả nhà nước, giáo dục ý thức cảnh giác, thực hiện tốt các chương trình Quốc gia về đấu tranh, phòng chống tội phạm, phòng chống ma túy và các tệ nạn xã hội.Thường xuyên tuyên truyền, cổ động các chủ trương chính sách của Đảng, Nhà nước, các nhiệm vụ chính trị ở địa phương. Tổ chức các ngày hội, lễ và vận động thực hiện việc xây dựng nếp sống văn hoá mới ở khu dân cư.
- Công tác giáo dục: Năm học 2019-2020 Xã Lê Thanh có 5 trường học: 1 trường THCS, 2 trường tiểu học và 2 trường mầm non. Trường mầm non Lê Thanh A gồm các cháu thuộc địa bàn thôn Đức Thụ và thôn Lê Xá, hiện có 3 điểm trường với 21 lớp = 553 học sinh, tổng số CB, GV, NV 80 đ/c. Trường Mầm non Lê Thanh B gồm các cháu thuộc địa bàn thôn Áng Thượng và Áng Hạ, với 8 lớp =  215  học sinh, tổng số CB, GV, NV 51 đ/c. Cơ sở vật chất còn thiếu nhiều nhưng vẫn đảm bảo tốt cho công tác chăm sóc giáo dục trẻ, trang bị đầy đủ thiết bị đồ dùng, đồ chơi cho các lớp để phục vụ các hoạt động học tập vui chơi của trẻ.

Công tác xoá mù chữ, phổ cập giáo dục cho trẻ 5 tuổi hàng năm nhà trường  đã thưc hiện tốt việc điều tra, tuyên truyền, vận động trẻ 5 tuổi ra lớp đạt 100% và đã (nêu rõ được đoàn kiểm tra công tác phổ cập của PGD&ĐT huyện Mỹ Đức đánh giá  đạt chuẩn PCGD mầm non cho trẻ 5 tuổi.
1 Thuận lợi
- Trên cơ sở kết quả Công tác PCGDMN cho trẻ em năm tuổi của năm 2019, trong năm 2020 việc duy trì và nâng cao chất lượng công tác phổ cập tiếp tục được triển khai thực hiện trong điều kiện cấp học mầm non luôn nhận được sự quan tâm chỉ đạo sát sao của Phòng Giáo dục và Đào tạo Mỹ Đức, của Huyện uỷ, HĐND, UBND xã; Sự phối hợp, giúp đỡ của các ban ngành, đoàn thể trong xã.

- Phong trào giáo dục mầm non được duy trì và phát triển ở tất cả các thôn, xóm trong toàn xã.

- Đội ngũ cán bộ, giáo viên nhiệt tình, tâm huyết, trách nhiệm, yêu nghề mến trẻ gắn bó với nghề và có trình độ chuyên môn ngày càng được nâng cao.

- Chế độ, chính sách đối với cán bộ, giáo viên nhân viên và trẻ em năm tuổi tiếp tục được quan tâm thực hiện đầy đủ, kịp thời.

- Cơ sở vật chất các trường đã và đang được đầu t​ư xây dựng từng bước đáp ứng với yêu cầu của công tác PCGDMN.

- Toàn xã có 02 trường mầm non công lập, 29 nhóm lớp trong đó có 7 nhóm lớp 5 tuổi.

- Tỷ lệ huy động trẻ ra lớp đạt khá, trong đó:

+ Nhà trẻ: 114/369 cháu – đạt 31% so với độ tuổi,

+ Mẫu giáo: 613/620 cháu – đạt 99% so với độ tuổi
+ Trẻ 5  tuổi: 224/224 cháu – đạt 100% so với độ tuổi 
2 Khó khăn

Cơ sở vật chất của cả 2 trường chưa đáp ứng được nhiệm vụ dạy và học, trong Mầm non A còn nhiều các khu lẻ, khu B còn phải học nhờ nhà văn hóa thôn Lê Xá, 1 số phòng ở khu trung tâm còn phải ngăn làm 2 phòng để có chỗ cho trẻ học tập; Trường mầm non B tiếp nhận trường học của trường tiểu học nên các phòng học không phù hợp thực tế cho công tác chăm sóc và giáo dục trẻ, các phòng học còn thiếu. Hai trường đều chưa có phòng chức năng nên phần nào cũng ảnh hưởng đến các hoạt động vui chơi, học tập của trẻ.

Một số người dân trình độ văn hoá còn thấp, kinh tế chưa phát triển, nhiều gia đình còn mải làm ruộng, đi làm xa nên chưa quan tâm quản lý con cái trong việc học tập, làm ảnh hưởng không nhỏ đến việc phát triển đời sống dân trí ở địa phương. Dân cư phân bố rộng, nên cũng  khó khăn cho việc huy động trẻ đến lớp và điều tra trình độ dân trí.

 Sự đầu mối về làm công tác phổ cập giữa cán bộ chuyên trách của nhà  trường và thôn, xã đôi lúc chưa nhịp nhàng.
II. QUÁ TRÌNH THỰC HIỆN CÔNG TÁC PCGDMN CHO TRẺ EM 5 TUỔI TRÊN ĐỊA BÀN XÃ:

1. Công tác tham mưu chỉ đạo:

       -  Đảng ủy, HĐND, UBND xã  Lê Thanh đã tích cực nghiên cứu quán triệt và triển khai các văn bản của cấp trên về công tác giáo dục; đồng thời đưa vào Nghị quyết chuyên đề về công tác giáo dục và PCGD  cho trẻ 5 tuổi trong toàn xã. 

       -  UBND xã đã tích cực chỉ đạo, điều hành quy hoạch đất đai để xây dựng mạng lưới trường lớp và kịp thời ra Quyết định kiện toàn Ban chỉ đạo PCGD cấp xã, phân công trách nhiệm cụ thể cho các thành viên; xây dựng kế hoạch cho từng năm, từng giai đoạn để đạt các mục tiêu phổ cập giáo dục đã đề ra.
       -  Các trường tích cực tham mưu Đảng ủy, Chính quyền, Ban chỉ đạo PCGD cấp xã xây dựng kế hoạch, đề ra các biện pháp để nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ, phấn đấu đạt chuẩn và nâng cao chất lượng đạt chuẩn PCGDMNTNT năm 2020 và những năm tiếp theo.
2. Quá trình triển khai thực hiện:
        -  Triển khai tuyên truyền, phổ biến và quán triệt các nội dung,  văn bản chỉ đạo của các cấp về phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ năm tuổi như Nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 của Chính phủ. Thông tư số 07/2016/TT-BGDĐT này 22/3/2016 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo; Quyết định số 1387/QĐ-BGDĐT ngày 29/4/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo;  Công văn số 19/KH-BCĐ ngày 10/02/2020 của Ban Chỉ đạo Xóa mù chữ, Phổ cập giáo dục huyện Mỹ Đức về việc Thực hiện công tác Xóa mù chữ, Phổ cập giáo dục Mầm non cho trẻ em 5 tuổi, Phổ cập giáo dục Tiểu học, Phổ cập giáo dục Trung học cơ sở huyện Mỹ Đức năm 2020.

         - Làm tốt công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức, trách nhiệm cho các cấp, các ngành, gia đình và cộng đồng về chủ trương, mục đích, ý nghĩa của phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em năm tuổi trong nâng cao chất lượng giáo dục và phát triển nguồn nhân lực.

- Thực hiện lồng ghép các hình thức và phương tiện truyền thông khác nhau như: Thông qua loa phát thanh của địa phương; các hội nghị, hội thảo, hội thi để phổ biến các nội dung của Kế hoạch Phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em năm tuổi năm 2020,  kêu gọi sự ủng hộ, giúp đỡ của các tổ chức xã hội, các doanh nghiệp trên địa bàn, các bậc cha mẹ và toàn xã hội tham gia phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em 5 tuổi.

- Triển khai đầy đủ các văn bản chỉ đạo phổ cập giáo dục của các cấp, thực hiện chế độ báo cáo kịp thời, chính xác; Tổ chức tự kiểm tra tiến độ phổ cập của đơn vị để có biện pháp chỉ đạo kịp thời.
III. TIẾN ĐỘ TRIỂN KHAI THỰC HIỆN CÁC ĐIỀU KIỆN, TIÊU CHUẨN PCGDMN CHO TRẺ EM 5 TUỔI
1.Tiêu chuẩn phổ cập GDMN cho trẻ 5 tuổi:
   - Tổng số trẻ 5 tuổi trong độ tuổi: 224
        - Trong đó: 

      + Tổng số trẻ 5 tuổi khuyết tật trong độ tuổi: 0
    + Số trẻ em mẫu giáo 5 tuổi khuyết tật được tiếp cận giáo dục: 0/0 trẻ, đạt: 0 %
- Số trẻ phải huy động: 224/224 trẻ, đạt 100%

-  Số trẻ 5 tuổi đến trường, nhóm, lớp: 224
- Trẻ 5 tuổi hoàn thành chương trình GDMN: 
- Tỉ lệ trẻ 5 tuổi học 2 buổi/ngày: 224 đạt 100%

- Trẻ từ nơi khác đến học (trái tuyến): 9
2. Điều kiện bảo đảm phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi:

2.1. Đội ngũ giáo viên, nhân viên

- 100% giáo viên được hưởng chế độ chính sách theo quy định hiện hành.

- Số lượng giáo viên dạy lớp 5 tuổi: 17 trong đó: Đạt chuẩn: 1/17; trên chuẩn: 16/17
 - Tỉ lệ giáo viên dạy lớp mẫu giáo 5 tuổi: 2,43 giáo viên/lớp

 - 100% giáo viên dạy lớp mẫu giáo 5 tuổi đạt yêu cầu chuẩn nghề nghiệp.

- Có giáo viên được phân công theo dõi công tác PCGD MN cho trẻ em 5 tuổi.

2.2. Cơ sở vật chất, thiết bị dạy học:

- Số phòng học cho lớp 5 tuổi: 7/7
- Tỉ lệ phòng học/lớp cho lớp mẫu giáo 5 tuổi :1 phòng học/lớp. Trong đó các phòng học được xây dựng kiên cố 7/7 Các phòng học đảm bảo an toàn; có đủ ánh sáng, ấm về mùa đông, thoáng mát về mùa hè.

- Diện tích phòng sinh hoạt chung đạt: 75m2.

- Số lớp mẫu giáo 5 tuổi có đủ đồ dùng, đồ chơi, thiết bị dạy học tối thiểu theo quy định 7/7đạt 100%
- Sân chơi xanh, sạch, đẹp; đồ chơi ngoài trời được sử dụng thường xuyên, đảm bảo an toàn cho trẻ vui chơi và học tập.
- Nguồn nước sạch, có hệ thống thoát nước; có đủ công trình vệ sinh sử dụng thuận tiện, bảo đảm vệ sinh cho trẻ.
2.3. Kinh phí thực hiện:

Tổng chi cho Giáo dục mầm non: 9.545.000.000đ

Trong đó: Tỷ lệ chi cho hoạt động chuyên môn GDMN trong NSTX là: 9.000.000đ

- Định mức chi thường xuyên cho trẻ 5 tuổi theo 239 là: 3.000.000đ

- Mua thiết bị tối thiếu và thiết bị nội thất dùng chung: 60.000.000đ

- Chi thực hiện chính sách cho trẻ em: 39.000.000 đ

+ Hỗ trợ chi phí học tập: 17.000.000đ

+ Hỗ trợ ăn trưa: 39.000.000đ

+ Hỗ trợ theo chính sách khác của TƯ, địa phương: 79.000.000đ
3. Đánh giá chung:  

a) Ưu điểm:

- Nhà trường mầm non Lê Thanh A, Lê Thanh B đã thực hiện tốt công tác PCGDMN cho trẻ 5 tuổi.

- Đội ngũ giáo viên đều đạt chuẩn và trên chuẩn

- Hồ sơ phổ cập đầy đủ, rõ ràng và chính xác

- Bảo quản hồ sơ phổ cập sạch sẽ, cập nhật số liệu kịp thời, chính xác.
b) Tồn tại và nguyên nhân:

- Cơ sở vật chất còn thiếu chưa đáp ứng được nhu cầu dạy và học

- Chưa có phòng học chức năng, bãi tập

IV. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP VÀ TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Nhiệm vụ: 

          1. Nâng cao nhận thức cho các cấp ủy Đảng, chính quyền và nhân dân trong toàn xã về vị trí, tầm quan trọng của PCGDMN cho trẻ 5 tuổi;

2. Huy động và duy trì trẻ 5 tuổi phải phổ cập ra lớp đạt 100% trở lên để thực hiện tốt việc chăm sóc, giáo dục nuôi dưỡng trẻ. Thực hiện có hiệu quả huy động tối đa trẻ 3, 4 tuổi ra lớp

3. Nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ: Chỉ đạo các lớp có trẻ 5 tuổi ăn bán trú và học 2 buổi/ngày theo chương trình giáo dục mầm non, Duy trì tốt việc giáo dục trẻ khuyết tật. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin;

4. Nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý thực hiện nhiệm vụ PCGDMN cho trẻ 5 tuổi;

5. Xây dựng cơ sở vật chất, đầu tư trang thiết bị, đồ dùng, đồ chơi cho các lớp mẫu giáo 5 tuổi;

6. Thực hiện đầy đủ, kịp thời chế độ chính sách đối với người dạy và người học;

7. Hoàn thiện hồ sơ phổ cập theo quy định.

   2. Giải pháp:

           2.2. Ban chỉ đạo PCGD cấp xã giao trách nhiệm cho từng thành viên phụ trách các lớp tiếp tục tuyên truyền, vận động trẻ đến trường lớp, duy trì và nâng cao tỉ lệ chuyên cần của trẻ.
         2.4. Ưu tiên đội ngũ giáo viên có trình độ chuyên môn, có tay nghề sư phạm vững vàng dạy các lớp mẫu giáo 5 tuổi; phối hợp với các trường tổ chức các buổi hội thảo chuyên đề, tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường cho giáo viên phát huy khả năng sáng tạo, sở trường của mình trong giảng dạy, tạo điều kiện cho đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ từ trung cấp, cao đẳng lên cao đẳng, đại học, tổ chức các lớp tập huấn ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý dạy và học;
          2.5. Ưu tiên, sắp xếp bố trí các phòng học, bán kiên cố, phòng học đảm bảo Điều lệ cho các lớp mẫu giáo 5 tuổi, phát huy vai trò chủ động của cấp ủy chính quyền địa phương, cha mẹ trẻ trong việc tăng cường cơ sở vật chất. 
        2.6. Chỉ đạo các bộ phận chuyên môn rà soát đối tượng hưởng chế độ chính sách theo quy định của nhà nước, tư vấn, hướng dẫn cha mẹ trẻ hoàn tất các loại hồ sơ đề nghị hưởng chế độ chính sách đúng, đủ và kịp thời. Thực hiện nghiêm túc việc chi trả các chính sách cho trẻ em và cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên theo quy định;

         2.7. Chỉ đạo rà soát, kiểm tra, hoàn thiện hồ sơ PCGDMN cho trẻ 5 tuổi theo quy định. Cập nhật đầy đủ, chính xác các thông số, số liệu phổ cập, hoàn thiện hồ sơ phổ cập giáo dục mầm non của xã để trình cấp trên kiểm tra, công nhận đạt phổ cập giáo dục trẻ 5 tuổi năm 2020.
3. Tổ chức thực hiện:



          -Thực hiện các văn bản chỉ đạo của cấp trên về công tác điều tra, viết phiếu, nhập dữ liệu phần mềm, hoàn thiện hồ sơ báo cáo phổ cập đảm bảo đúng thời gian, số liệu chính xác.

- Tham mưu và giúp lãnh đạo UBND xã theo dõi, chỉ đạo việc thực hiện chủ trương, kế hoạch PCGDMN cho trẻ em 5 tuổi trên địa bàn xã;

- Hoàn thiện hồ sơ đề nghị UBND huyện Mỹ Đức kiểm tra công nhận xã Lê Thanh đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ em 5 tuổi năm 2020
- Triển khai thực hiện kế hoạch Phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi năm 2020
- Tổ chức tu sửa cơ sở vật chất, hàng rào cây xanh, quy hoạch vườn trường ở tất cả các điểm trường. Phát động phong trào làm đồ dùng đồ chơi tự tạo theo chủ đề, nhân bản những đồ dùng đồ chơi đạt kết quả cao trong các hội thi. Trang trí lớp phù hợp, xây dựng môi trường học tập thân thiện tích cực.
         V. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ:

- Kính mong các cấp lãnh đạo cấp trên quan tâm về điều kiện cơ sở vật chất của 2 nhà trường mầm non Lê Thanh A, Lê Thanh B trên địa bàn xã.

- Kính mong ban chỉ đạo phổ cập giáo dục trong xã đề nghị với cấp trên hỗ trợ kinh phí cho CB-GV-NV làm công tác phổ cập. 

 - Đề nghị Phòng giáo dục, Ban chỉ đạo phổ cập giáo dục huyện tiếp tục hướng dẫn, chỉ đạo để nhà trường  thực hiện đạt kết quả phổ cập giáo dục trẻ 5 tuổi năm 2020. Và tiếp tục hoàn thiện hơn nữa công tác phổ cập giáo dục năm 2021.


         Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện công tác PCGDMN cho trẻ em 5 tuổi của xã Lê Thanh năm 2020.


         Ban chỉ đạo XMC- PCGD xã trân trọng báo cáo./.

	Nơi nhận:                                                                                     

- BCĐ CMC – PCGD huyện;                                                                               
- Phòng GD&ĐT;
       Để b/c

- UBND xã;
- Lưu: VT.                                                                                                               
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