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KẾ HOẠCH

Tuyên truyền về chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm    

        - Căn cứ thông tư số 13/2016/TTLT-BYT-BGDDT  ngày 12/5/2016 của Liên Bộ y tế và Bộ giáo dục và đào tạo quy định về công tác y tế học đường .

       - Căn cứ tình hình tổ chức  bếp ăn bán trú tại trường.

       - Trên đây là kế  hoạch triển khai tuyên truyền về chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm tại trường Mầm Non Lê Thanh B như sau.

      I. MỤC TIÊU.

       - Cung cấp kiến thức khoa học ,chế biến , tiêu dùng thực phẩm an toàn cho cán bộ ,giáo viên ,nhân viên, cô nuôi, học sinh trong nhà trường nhằm hạn chế ngộ độc thực phẩm và các bệnh lây truyền qua thực phẩm.

       - Nâng cao nhận thức của cán bộ Giáo viên , Nhân viên, Cô nuôi và các bậc phụ huynh trong công tác đảm bảo chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm ( VSATTP).

      - Giúp cho  cán bộ Giáo viên , Nhân viên, Cô nuôi nghiêm túc thực hiện theo quy định về VSATTP và cùng tham gia vào việc tuyên truyền cho các bậc phụ huynh, gia đình mình và cồng đồng trong công tác VSATTP.

    II. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN.
     1. Về phía nhà trường.

    - BGH : Có kế hoạch chỉ đạo, sinh hoạt GVCN, CÔ NUÔI, YTHĐ...trong công tác tuyên truyền về chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm .
   - Có đầy đủ các bản hợp đồng của các nhà cung ứng thực phẩm.

      - GVCN: Phối hợp với nhà trường, YTHĐ cùng thực hiên công tác tuyên truyền về VSATTP cho các bậc phụ huynh  hiểu rõ hơn khi sử dụng thực phẩm an toàn.

     -  Cán bộ YTHĐ : Lập kế hoạch tuyên truyên cho GV, NV, Cô nuôi các bậc phụ huynh về các biện pháp thực hiện vệ sinh an toàn thực phẩm như : ăn chín,  uống nước đun sôi để nguội ( hoặc nước uống đóng chai phải có hợp đồng nước với người cung cấp nước cho nhà trường), rửa tay trước khi ăn và sau khi đi vệ sinh, sử dụng thực phẩm phải có nguồn gốc rõ ràng đảm bảo tiêu chuẩn về chất lượng...phòng tránh các bệnh lây truyền qua thực phẩm.
     - Kiểm tra giám sát giao nhận thực phẩm hàng ngày, kiểm tra khu chế biến thức ăn thường  xuyên  để đảm bảo VSATTP. Nếu khi giao nhận thực phẩm thực phẩm nhìn bằng mắt thường không tươi ngon , có mùi ôi thiu cần báo cáo với ban giám hiệu nhà trường để xử lý đổi lấy thực phẩm khác tươi ngon hơn.
 - Tuyệt đối không nhận thực phẩm ôi thiu, bốc mùi, đổi màu..kiểm tra kỹ trước khi giao nhận.

    + Xử trí và báo cáo kịp thời nếu có trường hợp học sinh, giáo viên nhân viên bị ngộ độc thực phẩm.

     2. Về phía trạm y tế xã.

      - Hỗ trợ về nhân lực chuyên môn, tài liệu tuyên truyền về chất lượng VSATTP.

     III. THỜI GIAN THỰC HIỆN.

      - Từ ngày 10/ 09 / 2020 đến 25 / 05 / 2021.
     IV. KIẾN NGHỊ.

      - Ban giám hiệu nhà trường xem xét , quan tâm chỉ đạo để  YTHĐ tốt thực hiện kế hoạch.
      - GV, NV, cô nuôi và các bậc phụ huynh tích cực thực hiện mục tiêu kế hoạch đề ra.
	   Nơi nhận:                                                                                            

             - Lưu: YT.
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