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KẾ HOẠCH TUYỂN SINH MẦM NON
NĂM HỌC 2018 – 2019
Căn cứ Kế hoạch số 439/KH-PGD&ĐT ngày 10/5/2018 của Phòng GD&ĐT huyện Mỹ Đức về kế hoạch tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1 và lớp 6 năm học 2018- 2019.

Căn cứ kết quả điều tra số học sinh có độ tuổi vào lớp Mầm non trên địa bàn hai thôn Áng Thượng và Áng Hạ thuộc xã Lê Thanh đã được UBND huyện Mỹ Đức phê duyệt và tình hình CSVC của nhà trường.
Trường Mầm non Lê Thanh B xây dựng kế hoạch tuyển sinh năm học 2018- 2019 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1.  Tổ chức tuyển sinh đúng Quy chế đảm bảo chính xác, công khai, công bằng, khách quan, thuận lợi cho học sinh (HS) và cha mẹ học sinh; góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong trường, duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi.

2.  Thực hiện công khai Kế hoạch tuyển sinh đảm bảo rõ tuyến tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, thời gian tuyển sinh và trách nhiệm trong công tác tuyển sinh; Tăng số trẻ nhà trẻ đến trường.

3.  Các cá nhân chịu trách nhiệm với nhiệm vụ được giao trước cấp trên trực tiếp, Hiệu trưởng là người chịu trách nhiệm cuối cùng.

II. NỘI DUNG 
1. Quy định phương thức đối tượng tuyển sinh 
 a. Xét tuyển trẻ trong độ tuổi quy định  theo địa bàn hai thôn Áng Thượng và Áng Hạ
b. Nhà trường thông báo công khai chỉ tiêu tuyển sinh trẻ mầm non ở từng độ tuổi và tổ chức tiếp nhận trẻ em trong độ tuổi trên địa bàn hai thôn Áng Thượng và Áng Hạ

 c. Phối hợp với UBND xã, trong công tác tổ chức tuyển sinh. Tuyên truyền sâu rộng trong các thôn, xóm về chỉ tiêu tuyển sinh ở từng độ tuổi và thời gian tuyển sinh để các bậc cha mẹ hiểu rõ, đưa trẻ đến trường theo đúng độ tuổi được nhập học, ưu tiên tiếp nhận trẻ 5 tuổi, trẻ thuộc tuyến tuyển sinh được giao.

d. Về số trẻ trong một lớp thực hiện theo quy định điều 13 Điều lệ trường mầm non. Trường hợp số trẻ trong mỗi nhóm lớp có thể tăng thêm nhưng phải đảm bảo được tỷ lệ số giáo viên/trẻ/lớp theo quy định tại điều này và diện tích sử dụng tối thiểu đạt 1,5 m2 cho một cháu
2. Thời gian tuyển sinh:

 Bắt đầu tuyển sinh từ ngày 01 tháng 7 năm 2018 đến ngày 15 tháng 7 năm 2018
3.  Quy định về hồ sơ của học sinh- Đơn xin học (theo mẫu, nhà trường phát);
- Bản sao giấy khai sinh (kèm theo bản chính để đối chiếu);

- Bản phôtô sổ hộ khẩu (không cần công chứng, kèm theo bản chính để đối chiếu) hoặc giấy hẹn đã hoàn thành thủ tục nhập khẩu của Công an huyện hoặc giấy xác nhận cư trú tại địa bàn của Công an cấp xã, thị trấn; 

4. Chỉ tiêu và phương thức tuyển sinh:
a. Chỉ tiêu tuyển mới:
                       + Số lớp:  0 Nhóm, lớp
   + Số trẻ: 49 trẻ trong  đó : Trẻ nhà trẻ 45; trẻ 3 tuổi 4.
b. Phương thức: Xét tuyển.

c. Địa bàn: Hai thôn Áng Thượng và Áng Hạ thuộc xã Lê Thanh – Mỹ Đức- Hà Nội.
III – TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Phân công CBGV điều tra số trẻ trên địa bàn, báo cáo UBND xã Lê Thanh để xây dựng kế hoạch tuyển sinh phù hợp với điều kiện nhà trường và theo kế hoạch đã được UBND huyện phê duyệt.

- Rà soát đội ngũ giáo viên, CSVC, trang thiết bị, đồ dùng dạy học để có kế hoạch tham mưu các cấp bổ sung đáp ứng đầy đủ phục vụ tốt cho năm học mới;

- Công bố công khai kế hoạch tuyển sinh tại trường trên trang web, bảng thông tin của nhà trường và thông báo trên phương tiện thông tin của UBND xã, nêu rõ việc phân tuyến tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, các quy định về Hồ sơ tuyển sinh trước khi tuyển sinh từ 15/6/2018 đến ngày 30/6/2018.
- Thông báo cho cha mẹ học sinh được biết về việc đăng ký tuyển sinh trực tuyến trên intenet tại trang thông tin điện tử: http://tsdaucap.hanoi.gov.vn/ bắt đầu từ ngày 4/7/2018 đến hết ngày 6/7/2018
- Thành lập Hội đồng tuyển sinh của trường, Hội đồng tuyển sinh có trách nhiệm thực hiện nghiêm túc các quy định về công tác tuyển sinh, đảm bảo khách quan, công khai và công bằng, tuyển đúng chỉ tiêu được giao.

-  Tổ chức tuyển sinh: + Khi tiếp nhận hồ sơ của HS cán bộ tuyển sinh phải kiểm tra kỹ hồ sơ, đặc biệt phải kiểm tra sự trùng khớp của các thông tin  về cá nhân HS như: họ tên, ngày sinh, nơi sinh…trong giấy khai sinh, hộ khẩu nếu thấy trùng khớp cán bộ tiếp nhận hồ sơ phải ghi vào mặt sau của bản sao giấy khai sinh: “Đã kiểm tra khớp với bản chính khai sinh và hộ khẩu” sau đó ký và ghi rõ họ tên, Hiệu trưởng ký và đóng dấu xác nhận 

- Phân công cán bộ, giáo viên trực trong thời gian tuyển sinh, tạo điều kiện thuận lợi để học sinh và cha mẹ học sinh đăng kí nhập học.

- Địa điểm tiếp nhận hồ sơ: Tại văn phòng Trường Mầm non Lê Thanh B
- Số điện thoại trực tuyển sinh: 0466870172
- Chế độ báo cáo: + Ngày 19/7/2018 nộp báo cáo nhanh kết quả tuyển sinh về Phòng Giáo dục và đào tạo. (qua hòm thư điện tử )

+ Ngày 22/7/2018 nộp báo cáo nhanh về toàn bộ công tác tuyển sinh.

+ Ngày 22/7/2018, nộp kết quả và báo cáo chính thức về công tác tuyển sinh.

Nhận danh sách học sinh được tuyển sinh tại PGD&ĐT.
Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh vào trường mầm non. Nhà trường trân trọng báo cáo. 
Nơi nhận:                                                                                              HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD-ĐT Mỹ Đức;
- Lưu: VT. 
                                                                                    Nguyễn Thị Thuận
LỊCH CÔNG TÁC TUYỂN SINH
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