
I. ĐẶT VẤN ĐỀ

1. Lý do chọn đề tài:
Theo điều tra của Tổ Chức Y Tế thế giới  hàng năm có khoảng 34% trẻ em bị mắc các bệnh truyền dịch, 36% trẻ em tử vong trên thế giới nguyên nhân là do biến đổi môi trường. 1/3 các căn bệnh bùng phát là do biến đổi các yếu tố về khí hậu, đất, nước và thực phẩm. các thảm họa thiên nhiên như lốc xoáy, cháy lớn….có thể gây ra các trấn động tâm thần mạnh ở trẻ em khi các em phải chứng kiến cảnh mất đi người thân, nhà của bị tàn phá, mắc phải các bệnh nhiễm khuẩn. Theo số liệu  điều tra tỉ lệ mắc bệnh hen toàn cầu đã tăng gấp đôi trong 15 năm qua do tình trạng ô nhiễm môi trường, 3 triệu trẻ em tử vong hàng năm do sốt rét….như vậy môi trường ô nhiễm khí hậu biến đổi trẻ em sẽ là người chịu ảnh hưởng lớn nhất.
 Nhận thức được tầm quan trọng của công tác giáo dục và bảo vệ môi trường Đảng và Nhà nước và bộ GD&ĐT đã ban hành nhiều công văn tạo điều kiện cho công tác giáo dục và bảo vệ môi trường trong hệ thống giáo dục quốc dân nói chung và giáo dục mầm non nói riêng. 

Giáo dục bảo vệ môi trường cho trẻ mầm non là cung cấp cho trẻ những kiến thức sơ đẳng về môi trường phù hợp với khả năng nhận thức của trẻ nhằm tạo ra thái độ, nhận biết các hành vi đúng – sai của trẻ đối với môi trường xung quanh, giáo dục trẻ biết bảo vệ sức khỏe bản thân, biết yêu quý chăm sóc cây cối, con vật nơi mình ở… Môi trường sống bao gồm các yếu tố tự nhiên, xã hội và vật chất nhân tạo bao quanh con người. Môi trường có tầm quan trọng đặc biệt đối với đời sống con người và sự phát triển kinh tế văn hoá của đất nước và của cá nhân. Để đảm bảo cho con người được sống trong một môi trường lành mạnh thì việc giáo dục ý thức bảo vệ môi trường được hình thành và rèn luyện từ rất sớm, từ lứa tuổi mầm non giúp con trẻ có những khái niệm ban đầu về môi trường sống của bản thân mình nói riêng và con người nói chung là cần thiết Từ đó biết cách sống tích cực với môi trường nhằm đảm bảo sự phát triển lành mạnh của cơ thể và trí tuệ. Với tình hình thực tế tại lớp đang phụ trách tôi nhận thức sâu sắc và xác định rõ những việc cần làm ngay đối với trẻ vì vậy công tác giáo dục trẻ bảo vệ môi trường nơi tôi công tác đã được chú trọng tuy nhiên kết quả chưa cao do phụ huynh còn xem nhẹ việc giáo dục trẻ bảo vệ môi trường nên sự phối hợp giáo dục trẻ ý thức bảo vệ môi trường còn gặp nhiều khó khăn, một số trẻ còn chưa nhận thức được việc phải bảo vệ môi trường, trẻ thụ động chỉ làm khi cô giáo yêu cầu, chưa có tính tự giác. Xuất phát từ những điều đó tôi luôn băn khoăn làm sao để giáo dục ý thức vệ môi trường cho các con, hành thành những kỹ năng sơ đẳng ban đầu cho các con về ý thức bảo vệ môi trường? Xuất phát từ lý do trên tôi dành nhiều thời gian nghiên cứu tìm ra “Một số biện pháp giáo dục trẻ 4-5 tuổi có ý thức giữ gìn môi trường sống”
2. Mục đích nghiên cứu :

Tìm ra một số biện pháp giáo dục ý thức bảo vệ môi trường cho trẻ 4-5 tuổi.
Bước đầu hình thành cho trẻ 4-5 những ý thức chuẩn mực, căn bản trong việc vệ môi trường
3. Giới hạn nghiên cứu:
Căn cứ vào khả năng và điều kiện của bản thân tôi chỉ nghiên cứu một số biện pháp giáo dục trẻ 4-5 tuổi có ý thức giữ gìn môi trường sống
Thời gian nghiên cứu từ tháng 9/2018 đến 4/2019
4. Đối tượng nghiên cứu :

Là một giáo viên mầm non được sự phân công của Ban giám hiệu nhà trường năm học 2018- 2019, tôi chủ nhiệm lớp 4-5 tuôỉ (B2). 

5. Giả thiết nghiên cứu:
Nếu tìm ra một số biện  pháp  giáo dục phù hợp thì sẽ giúp hình thành cho trẻ những cơ sở ban đầu về kỹ năng, hành vi chuẩn mực của  con người mới xã hội chủ nghĩa: có ý thức với môi trường sống không chỉ của mình, nhà mình mà còn có ý thức vệ môi trường ở khắp mọi nơi, có ý thức bảo vệ sức khỏe làm sao để luôn khoẻ mạnh nhanh nhẹn, phát triển hài hoà, từ đó giáo dục trẻ giàu lòng yêu thương biết quan tâm, nhường nhịn giúp mọi người, biết yêu thương và giữ gìn cái đẹp  thông minh ham hiểu biết, thích khám phá và tìm tòi…
6. Nhiệm vụ nghiên cứu:

Hệ thống các vấn đề lý luận về biện pháp giáo dục.

Tìm hiểu thực trạng và nguyên nhân của việc tổ chức hoạt động giáo dục cho trẻ 4-5  tuổi ở trường mầm non.

 Đề xuất một số biện pháp giáo dục trẻ 4-5 tuổi có ý thức bảo vệ môi trường sống
7. Phương pháp nghiên cứu:


Phương pháp nghiên cứu lý luận.


Phương pháp nghiên cứu thực tiễn.


Phương pháp nghiên cứu hoạt động.

Sau đây tôi xin trình bày “Một số biện pháp giáo dục trẻ 4-5 tuổi có ý thức giữ gìn môi trường sống”
II - GIẢI QUYẾT VẤN ĐỀ

1. Cơ sở lý luận liên quan đến đề tài nghiên cứu:

1.1. Cơ sở lý luận: 


Môi trường bao gồm các yếu tố tự nhiên và vật chất nhân tạo bao quanh con người. Môi trường có tầm quan trọng đặc biệt đối với đời sống con người và sự phát triển kinh tế văn hóa của đất nước. Bảo vệ môi trường là những hành động giữ cho môi trường xanh – sạch – đẹp đảm bảo cân bằng sinh thái, ngăn chặn, khắc phục hậu quả do con người hay thiên nhiên gây cho môi trường. Giáo dục bảo vệ môi trường cho trẻ mầm non là quá trình giáo dục có mục đích nhắm hình thành ở trẻ những hiểu biết sơ đẳng về môi trường, có sự quan tâm đến vấn đề môi trường phù hợp với lứa tuổi được thẻ hiện qua kiến thức, hành vi, thái độ của trẻ đối với môi trường sống xung quanh
Vấn đề ô nhiễm môi trường đang diễn ra liên tục trên tất cả các nước thế giới, nó ảnh hưởng trực tiếp đến đời sống con người, các tình trạng như ô nhiễm không khí, ô nhiễm nguồn nước, hạn hán, lũ lụt xảy ra thường xuyên hơn. Nhân tố con người là yếu tố chính làm cho tình trạng ô nhiễm ngày càng trầm trọng nhưng cũng chính con người cũng là nhân tố bảo vệ môi trường và cải thiện môi trường sống. Môi trường thiên nhiên bao gồm: nước, không khí, ánh sáng tồn tại khách quan ngoài ý muốn của con người. Môi trường nhân tạo bao gồm các nhân tố vật lý, sinh học xã hội do con người tạo nên chịu sự chi phối của con người. Đặc biệt hơn hiện nay tình trạng bùng nổ dân số cùng với quá trình đô thị hóa các nhà máy xí nghiệp tạo ra nhiều khí thải đang xâm nhập và làm ảnh hưởng không nhỏ đến sức khỏe và đời sống con người. Hoạt động bảo vệ môi trường là khai thác sử dụng hợp lý tài nguyên nhiên nhiên, sử dụng tiết kiệm các nguồn năng lượng, bảo vệ sự đa dạng nguồn sinh học, khắc phục những ô nhiễm sinh thái, phục hồi và cải thiện sự ô nhiễm môi trường,là giữ cho môi trường xanh-sạch- đẹp.
Ngày nay chúng ta không chỉ đào tạo những con người có trí thức khoa học có tình yêu thiên nhiên yêu tổ quốc yêu lao động mà còn tạo ra những con người biết yêu cái đẹp, yêu nghệ thuật, giàu ước mơ sáng tạo những phẩm chất ấy của con người phải được hình thành từ lứa tuổi mầm non, lứa tuổi hứa hẹn biết bao nhiêu điều tốt đẹp trong tương lai.

1.2 Cơ sở thực tiễn:
Vấn đề giáo dục trẻ mầm non có ý thức bảo vệ môi trường được thực hiện ở các hoạt động của trẻ trên lớp, trong tất cả các hoạt động: học, hoạt động ăn, ngủ, hoạt động chơi đều được giáo viên lồng ghép để giáo dục trẻ có ý thức bảo vệ môi trường. ở những năm trước ở tại lớp tôi phụ trách cũng đã lồng ghép giáo dục trẻ ý thức bảo vệ môi trường thông qua các hình ảnh, đàm thoại hay thông qua các buổi lao động nhặt rác dưới sân trường, hay tổ chức các trò chơi tuy nhiên hiệu quả mang lại chưa cao, trẻ có thể nhớ lúc đó sau lại quên ngay hoặc khi lao động trẻ làm một cách thụ động và nghĩ đó là việc mình phải làm.
2. Thực trạng của đề tài nghiên cứu:

2.1. Đặc điểm chung:

Trường tôi là một trường nằm cách xa Trung tâm Huyện, thành phố nằm giữa hai thôn.Với 50 cán bộ giáo viên, nhân viên trình độ giáo viên đạt chuẩn 100% trên chuẩn 70% nhiều năm đạt là Trường tiên tiến xuất sắc cấp huyện,chất lượng giảng dạy ngày một nâng cao, được phụ huynh học sinh tin tưởng, số lượng học sinh ra lớp ngày một đông. Để đạt đươc điều đó thì BGH nhà trường rất chú trọng đến việc dạy của cô và việc học của trẻ, nhà trường luôn có kế hoạch, tuần, tháng, năm để giúp giáo viên có hướng dạy tốt, hàng tháng trường tổ chức các chuyên đề thao giảng, để giúp các chị em học hỏi và có kế hoạch cho từng tiết dạy và chuẩn bị học liệu giúp cô dạy tốt, giúp trẻ học tốt và nắm chắc được yêu cầu của bài.


Năm học 2018- 2019  Lớp nhà trẻ B2 có tổng số 37 trẻ với 3 cô phụ trách trong đó: 2 giáo viên có trình độ Đại học và 1 giáo viên trình độ trung cấp sư phạm.

2. Thuận lợi và khó khăn:

Trong quá trình thực hiện đề tài này tôi gặp phải những thuận lợi và khó khăn sau:

a. Thuận lợi:


- Được sự quan tâm từ phía phòng GD&ĐT huyện của ban giám hiệu nhà trường và từ phía phụ huynh học sinh đã giúp đỡ về cơ sở vật chất phục vụ công tác chăm sóc giáo dục trẻ. Ở lớp tôi có đủ đồ dùng dạy học môi trường an toàn thân thiện. Trường có đầy đủ dụng cụ vệ sinh trong và ngoài lớp học.
- Giáo viên có kế hoạch lồng ghép các nội dung giáo dục trẻ giữ gìn bảo vệ môi trường vào các kế hoạch thực hiện hàng tháng  ngay từ đầu năm.
- Tổ chức tốt hoạt động tuyên truyền với nội dung phù hợp với cách thức thực hiện linh hoạt.

- Giáo viên có tuổi đời trẻ, ham học hỏi, tích cực nâng cao trình độ 

chuyên môn, yêu nghề mến trẻ, sống đoàn kết hoà đồng với chị em đồng nghiệp.

Trẻ lớp tôi rất ham học hỏi, các con rất thông minh, nhanh nhẹn.

100% trẻ học bán trú tại trường.
b. Khó khăn.


Trường tôi là một trường nằm cách xa Trung tâm Huyện, thành phố. Có địa bàn rộng, đông dân cư. Đời sống của nhân dân chủ yếu làm nông nghiệp nên kinh tế lạc hậu, nghèo nàn dẫn đến việc quan tâm, chăm sóc giáo dục trẻ còn nhiều hạn chế, đặc biệt là các cháu ở lứa tuổi mầm non.

Cơ sở vật chất nhà trường còn khó khăn, chưa có các phòng chức năng, diện tích công trình  vệ sinh, nhà kho chật hẹp, chưa có nhà vệ sinh khép kín.
* Đối với giáo viên: 

Chưa có nhiều tài liệu sách báo về giáo dục lễ giáo cho trẻ để giáo viên  nghiên cứu, tham khảo.
* Về phía các bậc phụ huynh và trẻ: 

Đa số các phụ huynh làm nghề nông nghiệp nên có ít thời gian quan tâm chăm sóc con.

Một số quan tâm chăm sóc giáo dục trẻ nhưng chưa có kiến thức chăm sóc giáo dục trẻ, luôn nóng vội trong việc dạy con, do đó khi trẻ về nhà mà thấy con có biểu hiện thua kém bạn bè thì lo lắng một cách thái quá, 

Trẻ thông minh, nhanh nhẹn nhưng được bố mẹ nuông chiều nên chưa có những hành vi cần thiết phù hợp theo độ tuổi

Xuất phát từ đặc điểm chung của trường, của lớp và tầm quan trọng của việc giáo dục bảo vệ môi trường cho trẻ tôi đã nghiên cứu một số biện pháp giáo dục trẻ 4-5 tuổi có ý thức bảo vệ môi trường sống.
3. Các biện pháp thực hiện đề tài:
* Biện pháp 1: Xác định hành vi thói quen văn minh của trẻ thông qua hoạt động hàng ngày trên lớp.
* Biện pháp 2: lồng ghép các nội dung giáo dục trẻ ý thức bảo vệ môi trường sống vào kế hoạch giáo dục hàng tháng ( cụ thể là các tuần)
* Biện pháp 3: cô gương mẫu chuẩn mực
* Biện pháp 4: Xác định những hành vi cần giáo dục trẻ bảo vệ môi trường sống
* Biện pháp 5: tạo các tình huống có vấn đề 
* Biện pháp 6: giáo dục trẻ có ý thức bảo vệ môi trường thông qua các hoạt động trải nghiệm:
* Biện pháp 7: Giáo dục trẻ bảo vệ môi trường thông qua lao động

*Biện pháp 8: phối hợp chặt chẽ với phụ huynh trong việc giáo dục trẻ các hành vi chuẩn mực với môi trường sống.
III. KẾT LUẬN - KHUYẾN NGHỊ.

1. Kết luận
2. Bài học kinh nghiệm
3. Một số khuyến nghị, đề xuất.
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