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BÁO CÁO 
Sơ kết công tác kiểm tra nội bộ
Năm học: 2023 - 2024

Thực hiện công văn số 491/PGD&ĐT ngày 12/09/2023  V/v hướng việc thực hiện  công tác thanh tra  kiểm tra năm học 2023-2024, của Phòng Giáo dục và Đào tạo Mỹ Đức
  Kế hoạch số 144/KH-MNLTB  ngày 18/9/2023 về công tác kiểm tra nội bộ nhà trường năm học 2023 - 2024;

Căn cứ vào kết quả thực tế về công tác kiểm tra nội bộ của nhà trường, trường mầm non Lê Thanh B báo cáo công tác kiểm tra nội bộ của nhà trường học kỳ I năm học 2023 - 2024 như sau:
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:
1. Thuận lợi:

- Được sự quan tâm chỉ đạo của Phòng GD&ĐT về công tác thanh kiểm tra. Kế hoạch công tác thanh tra, kiểm tra của ngành giáo dục đối với các nhà trường hàng năm là cơ sở để công tác thanh tra, KTNB của nhà trường tiến hành thuận lợi và đi vào nề nếp.

- Đội ngũ làm công tác thanh kiểm tra nội bộ của nhà trường dần được kiện toàn, củng cố về số lượng, đa số năng nổ, nhiệt tình và từng bước hoàn thiện kỹ năng về công tác thanh, kiểm tra.

- Quan điểm để nâng cao chất lượng dạy và học của nhà trường là phải kết hợp nhiều biện pháp, trong đó công tác thanh tra, kiểm tra phải được tiến hành thường xuyên.

- Nhà trường hàng năm có kế hoạch thanh kiểm tra chi tiết và được xây dựng khá cụ thể, tạo điều kiện thực hiện tốt kế hoạch đề ra.

- Đội ngũ cán bộ cốt cán và đội ngũ giáo viên có chuyên môn hàng năm được kiện toàn và được tập huấn nghiệp vụ, nhìn chung nhiệt tình, có trách nhiệm và năng lực trước công việc.

2. Khó khăn:
- Công tác thanh kiểm tra có lúc tiến hành không đồng bộ, không thường xuyên, hoặc theo thời vụ, thiếu chủ động do chồng chéo công việc.

- Đội ngũ thanh, kiểm tra là những giáo viên thuộc nhà trường nên trong quá trình đánh giá có phần dễ dàng, dễ bỏ qua.

- Năng lực thanh, kiểm tra phụ thuộc nhiều vào năng lực cá nhân, phần lớn chưa qua tập huấn một cách bài bản nên gặp nhiều khó khăn khi thanh, kiểm tra.


II. VỀ CÔNG TÁC XD ĐỘI NGŨ KỂM TRA: 

1. Ngay từ cuối tháng 9 cùng với việc kiện toàn tổ chức đoàn thể, tổ, khối chuyên môn nhà trường đã thành lập Ban kiểm tra nội bộ: Hiệu tr​ưởng là trưởng ban, Phó Hiệu trưởng là phó ban; các tổ trưởng, tổ phó chuyên môn có năng lực nghiệp vụ chuyên môn tốt, có uy tín trong nhà trường và tổ trường văn phòng, các đồng chí trong Ban thanh tra nhân dân có hiểu biết về các lĩnh vực khác.
2. Phó Hiệu trư​ởng đã xây dựng kế hoạch và nội dung kiểm tra; bồi d​ưỡng nghiệp vụ kiểm tra và phổ biến các văn bản pháp quy của tài liệu nghiệp vụ kiểm tra cho các đồng chí trong Ban kiểm tra của trư​ờng để vừa có khả năng kiểm tra, vừa có khả năng t​ư vấn, thúc đẩy, kiến nghị các giải pháp và các vấn đề thực tế đồng thời làm tốt nghiệp vụ chuyên môn.

3. Đã phân công, phân nhiệm, chuyên sâu hóa các mảng, các bộ phận để nâng cao trách nhiệm và hiệu quả công việc.

Đã thống nhất hóa các mẫu biểu để các kiểm tra viên chủ động trong việc thực hiện các báo cáo tổng hợp như: phiếu đánh giá giờ dạy, công tác chăm sóc nuôi dưỡng, phiếu kiểm tra các loại hồ sơ của GV, NV; biên bản kiểm tra toàn diện, phiếu kiểm tra học sinh, biểu mẫu tổng hợp; biên bản kiểm tra CSVC; biên bản việc thực hiện quy chế chuyên môn; biên bản kiểm tra đột xuất; biên bản kiểm tra các thiết bị đồ dùng; biên bản kiểm tra công tác phổ cập ; biên bản kiểm tra hồ sơ cán bộ công chức vv…

4. Đã chỉ đạo chặt chẽ về các hoạt động của Ban thanh tra nhân dân, làm tốt công tác kiểm tra chuyên môn nhất là kiểm tra cuối kỳ, việc đánh giá học sinh, kiểm tra chuyên đề,  kiểm tra thực hiện quy chế dân chủ, việc thực hiện nếp sống văn hóa ở cơ quan và nơi cơ trú của CB,GV,NV. Kiểm tra việc thực hiện ký cam kết các cuộc vận động của ngành… Kiểm tra việc thực hành tiết kiệm chống lãng phí sử dụng điện năng của CB,GV,NV và sử dụng văn phòng phẩm trong nhà trư​ờng. 

5. Đã chỉ đạo chặt chẽ và tổ chức tốt kế hoạch kiểm tra thư​ờng xuyên công tác chăm sóc nuôi dưỡng, VSMT, soạn giáo án, kiểm tra đột xuất việc thực hiện quy chế chuyên môn để nắm bắt và có biện pháp uốn nắn, chấn chỉnh những khuyết điểm, nhược điểm kịp thời.

6. Đã tạo điều kiện và sắp xếp thời gian cho các đồng chí kiểm tra viên thực hiện công tác kiểm tra hợp lý.

III. THỰC HIỆN CÔNG TÁC KIỂM TRA:
1. Kiểm tra chuyên ngành: 

a. Công tác quản lý giáo dục:
* Kiểm tra thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục: Công tác kế hoạch phát triển giáo dục được thực hiện đầy đủ theo đúng quy định, số trẻ ra lớp đảm bảo theo chỉ tiêu
* Kiểm tra việc chăm sóc NDGD trẻ:

Nhà trường  xây dựng các văn bản, kế hoạch, phân công nhiệm vụ theo đúng quy định, Giáo viên chuẩn bị đầy đủ đồ dùng đồ chơi để cho trẻ hoạt động.Trẻ ngoan, có nền nếp, có kỹ năng tự phục vụ phù hợp với độ tuổi.Giáo viên nắm được phương pháp bộ môn, có kỹ năng sư phạm tốt, truyền đạt kiến thức đến học sinh; thu hút và gây hứng thú cho học sinh. Hồ sơ sổ sách hoàn thiện theo đúng tiến độ thời gian.
* Kiểm tra Công tác PCGD:
Nhà trường đã xây dựng đủ các loại hồ sơ sổ sách theo hướng dẫn của PGD.Hồ sơ PCGD đầy đủ các văn bản kèm theo, đã điều tra, cập nhật trên hệ thống phần mềm theo quy định.
*Kiểm tra hoạt động chuyên môn và chất lượng giảng dạy:

+ Đã kiểm tra việc xây dựng thời gian biểu ở từng thời điểm cụ thể ; thực hiện kế hoạch giảng dạy của các tổ khối chuyên môn và GV, chú ý tới việc thực hiện thực hiện ch​ương trình GDMN và việc tổ chức các hoạt động trong ngày của GV. Kiểm tra việc  thực hiện đổi mới  ph​ương pháp giảng dạy của giáo viên qua các chuyên đề, qua hội giảng, qua kiểm tra hoạt động sư phạm của giáo viên.

+ Hiệu trưởng đã trực tiếp kiểm tra việc xây dựng kế hoạch và theo dõi chất lượng họat động các tổ khối chuyên môn; kiểm tra việc theo dõi nền nếp giáo viên - học sinh và các hiện tượng đột xuất…, trực trường ban đêm của quản trường. Ban giám hiệu và các tổ trưởng kiểm tra các loại hồ sơ theo quy định đối với 100% giáo viên.

+ Kiểm tra việc thực hiện quy chế chuyên môn thông qua việc duyệt giáo án hàng tuần, nề nếp sinh hoạt chuyên môn của các tổ qua việc thực hiện chuyên đề, họp tổ chuyên môn, thời gian làm việc; kiểm tra việc thực hiện chương trình dạy thông qua kế hoạch. 

+ Kiểm tra việc tự học tự bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ của giáo viên thông qua tài liệu tham khảo, sổ dự giờ thăm lớp, chứng chỉ, chứng nhận, các lớp bồi dưỡng, tập huấn... văn bằng đi học nâng chuẩn và các tài liệu tham khảo bổ sung cho chuyên môn nghiệp vụ. 
+ Kiểm tra công tác quản lý học sinh của giáo viên, các kết quả thi đua hàng tuần, tháng, kỳ của các lớp, các khối. Kiểm tra việc giữ gìn, bảo quản cơ sở vật chất, phòng học, phòng làm việc, cảnh quan sư phạm tại trường, lớp và công tác mua sắm trang thiết bị đồ dùng trong nhà trư​ờng...
*Kiểm tra công tác y tế- ATTH:
 Xây dựng đủ các loại hồ sơ sổ sách theo hướng dẫn của PGD. Hồ sơ y tế, hình ảnh tuyên truyền phòng chống dịch bệnh đầy đủ, Luôn đảm bảo an toàn tuyệt đối cho học sinh, giáo viên trong nhà trường về thể chất và tinh thần.
*Kiểm tra  công tác quản lý sử dụng thiết bị đồ dùng:
Nhà trường đã có kế hoạch mua sắm bổ sung các trang thiết bị dạy và học cho giáo viên và các cháu ngay từ đầu năm học.Việc bảo quản và sử dụng TBDH giao cho đồng chí Hiệu phó phụ trách GD quản lí có sự kết hợp và hỗ trợ của nhân viên văn thư. Bộ phận chuyên môn của nhà trường thường xuyên kiểm tra việc sử dụng TBDH của giáo viên thông qua các hoạt động kiểm tra đột xuất và báo trước…

- Nhiều giáo viên rất tích cực trong việc sử dụng thiết bị - đồ dùng dạy học và sử dụng có hiệu quả.
b. Kiểm tra hoạt động sư​ phạm của giáo viên:
- Kiểm tra 100% các khối, lớp thực hiện đúng chư​ơng trình theo kế hoạch. Kiểm tra việc thực hiện ra vào lớp của giáo viên theo thời khóa biểu và thời gian quy định.

-  Đầu năm học BGH nhà trường kiểm tra hệ thống hồ sơ sổ sách quy định của 100% CBGV. Tổng số: 23 bộ  trong đó xếp loại tốt: 12 bộ: 52 %; khá 11 bộ (48%).

- Kiểm tra năng lực tổ chức, quản lý học sinh của giáo viên qua nền nếp, kết quả học tập và các phong trào của lớp và việc sử dụng giữ gìn sách vở, đồ dùng học tập của học sinh.

- Kiểm tra việc chuẩn bị và sử dụng ĐDDH của giáo viên trong giờ lên lớp.

- Kiểm tra sổ tự học tự bồi d​ưỡng và tài liệu tham khảo để nâng cao nghiệp vụ tay nghề của mỗi giáo viên.

- Trong học kỳ I nhà trường đã kiểm tra toàn diện 4 GV trong đó : 

       + XL tốt: 2 giáo viên; XL Khá: 2 giáo viên  ; 

       + Số bộ hồ sơ được kiểm tra:  04 bộ Xếp loại tốt: 2 bộ; Xếp loại khá: 2 bộ.
c. Kiểm tra việc đổi mới ch​ương trình GD và đổi mới phương pháp dạy học:
- Đã thường xuyên kiểm tra việc dạy học theo chuẩn kiến thức kĩ năng, dạy học theo hướng tích hợp và rèn kỹ năng sống cho học sinh và việc nắm vững các phương pháp dạy học của giáo viên.                                                                                                                             

- Kiểm tra việc mua và sử dụng các thiết bị đồ dùng, các loại vở bài tập của trẻ, tài liệu chuyên môn, trang thiết bị dạy học của giáo viên, các loại HSSS, cơ sở vật chất phòng học, công tác liên hệ với cha mẹ học sinh…. 
- Đã kiểm tra việc triển khai thực hiện ứng dụng CNTT hội giảng 20/11 và 100% giáo viên hội giảng GVG cấp trường đều được sử dụng giáo án điện tử. 
- Kiểm tra việc l​ưu giữ các văn bản  các cuộc vận động và cam kết của  cán bộ giáo viên.

- Kiểm tra việc đăng ký thi đua và thực hiện các chỉ tiêu của nhà trư​ờng của cán bộ, giáo viên, nhân viên qua sổ đăng ký thi đua, sổ chuyên môn của giáo viên.

2. Kiểm tra hành chính: 

a. Kiểm tra công tác quản lý hành chính:
- Hiệu trưởng đã trực tiếp tuyên truyền nhiệm vụ năm học và Nghị quyết về lĩnh vực GD - ĐT, luật GD.
- Nhà trường đã xây dựng quy chế chức năng nhiệm vụ của từng thành viên trong tổ; Nghị quyết, ch​ương trình hành động về giáo dục.

- Đã kiểm tra việc xây dựng và thực hiện KH năm học, kế hoạch chuyên môn của các tổ chuyên môn, các đoàn thể, về công tác th​ư viện - thiết bị, xây dựng CSVC kĩ thuật và bảo quản giữ gìn phòng học, trang thiết bị, đồ dùng, phòng làm việc của nhà trường.

- Hiệu trưởng đã kiểm tra kế hoạch hoạt động của Tổ văn phòng và việc cán bộ văn phòng quản lý lưu giữ hồ sơ quy định đối với nhà trường; kiểm tra kế hoạch chuyên môn của các Hiệu phó và các tổ trưởng; các biên bản, thống kê  vv...

b. Kiểm tra tài chính, tài sản:

- Đã kiểm tra công tác quản lý tài sản, sổ nhập xuất, biên bản bàn giao, thanh lý tài sản và giám sát kiểm tra sử dụng diện tích đất đai trong nhà trường.

- Giám sát việc quản lý nguồn ngân sách cấp, ngoài ngân sách, nguồn huy động từ trong dân, các khỏan thu góp của học sinh từng lớp. Qua kiểm tra để nắm bắt được thực tế thu và số học sinh ở diện khó khăn được miễn giảm, công tác chi thường xuyên trong nhà trư​ờng đã đảm bảo đúng luật ngân sách và đúng mục đích sử dụng và quản lý tài chính, tài sản vào nền nếp, đúng quy định.
III. CÔNG TÁC GIẢI QUYẾT KHIẾU NẠI VÀ TIẾP DÂN: 

- Nhà trường đã tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên học tập lại quy chế dân chủ ở cơ quan, các quy định về chức năng nhiệm vụ, mối quan hệ công tác của trư​ờng, các văn bản pháp quy của tr​ường mầm non, nhiệm vụ năm học của Sở, Phòng và nhà trường, năm học 2023 – 2024  một cách nghiêm túc để nâng cao nhận thức, hiểu biết cho CB,GV,NV về luật khiếu nại tố cáo để tránh việc không hiểu, không biết, nói liều hoặc lợi dụng dân chủ gây mất đoàn kết nội bộ của nhà tr​ường, địa phư​ơng và phát hiện kịp thời các mâu thuẫn bên trong và giải quyết thỏa đáng dứt điểm. Vì vậy trong học kỳ I nhà trường không có đơn thư, khiếu nại.

Trên đây là báo cáo sơ kết công tác kiểm tra nội bộ tr​ường nhằm đ​ưa các họat động của nhà trư​ờng vào nền nếp kỷ cư​ơng, góp phần thúc đẩy các hoạt động chăm sóc và giáo dục trẻ. Nhà trường rất mong được sự chỉ đạo, góp ý kiến của Phòng GD&ĐT về công tác kiểm tra nội bộ nhà trường để nhà tr​ường thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ năm học 2023 - 2024 đã đề ra./.
	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT Mỹ Đức (để b/c);

- Lưu VT./.

	        HIỆU TRƯỞNG

      Nguyễn Thị Thuận
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