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KẾ HOẠCH 
Tổ chức hội thi ”Giáo viên giỏi” cấp trường

Năm học: 2023- 2024
        
    Căn cứ công văn số 476/PGDĐT ngày 31/8/2023 của Phòng GD&ĐT huyện Mỹ Đức về việc hướng dẫn nhiệm vụ năm học 2023 – 2024;

Căn cứ vào kế hoạch số 172/KH –MNTB  ngày 13/10/2023 của trường Mầm non Lê Thanh B về việc thực hiện kế hoạch năm học 2023- 2024; 
Trường Mầm non lê Thanh B xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2023 - 2024 như sau:  
I. MỤC ĐÍCH, NGUYÊN TẮC HỘI THI
1. MỤC ĐÍCH HỘI THI
- Tổ chức Hội thi ”giáo viên dạy giỏi” cấp trường là một dịp sinh hoạt chuyên môn tạo động lực cho các giáo viên trong trường tiếp tục đẩy mạnh phong trào tự học, sáng tạo trong đội ngũ giáo viên; nhân viên, khuyến khích động viên, tạo cơ hội cho giáo viên, nhân viên rèn luyện, tự học, sáng tạo, học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm trong công tác chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ;
- Tuyển chọn, công nhận và suy tôn những giáo viên giỏi  cấp trường, nhân rộng những điển hình tiên tiến; tạo điều kiện cho đội ngũ giáo viên được trao đổi, chia sẻ, học tập kinh nghiệm trong việc thực hiện chương trình và đổi mới phương pháp giáo dục.

- Tạo điều kiện cho giáo viên trong trường thể hiện năng lực, chia sẻ, học tập, trao đổi kinh nghiệm về chăm sóc, giáo dục trẻ; khai thác sử dụng sáng tạo, hiệu quả phương tiện, đồ dùng, đồ chơi trong việc thực hiện chương trình giáo dục mầm non.

- Góp phần đẩy mạnh các phong trào thi đua trong trường học, khuyến khích động viên, tạo cơ hội để giáo viên tự học và sáng tạo; ghi nhận và biểu dương những giáo viên có bài giảng hay; sáng tạo và kích thích sự tham gia, duy trì hứng thú của trẻ; vận dụng linh hoạt các hình thức tổ chức hợp lý, phù hợp đặc thù của đề tài và hoạt động; đồng thời nhân rộng những điển hình tiên tiến trong hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục mầm non, nâng cao hiệu quả sinh hoạt chuyên môn và đẩy mạnh các phong trào thi đua dạy và học trong nhà trường tạo động lực phát triển sự nghiệp giáo dục.
- Kết quả của Hội thi là một trong những cơ sở để  đánh giá thực trạng đội ngũ giáo viên, nhân viên trong  nhà trường; từ đó có kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng giáo viên đáp ứng yêu cầu đổi mới căn bản toàn diện giáo dục.  
2. NGUYÊN TẮC HỘI THI

- Dựa trên sự tự nguyện của giáo viên không ép buộc, không tạo áp lực cho giáo viên tham gia hội thi;

- Đảm bảo trung thực, dân chủ, công khai, minh bạch, công bằng, khách quan và đảm bảo thực chất;

- Đảm bảo đúng quy định của chính sách, pháp luật của Nhà nước, quy định của Ngành.
- Giáo viên  tham gia Hội thi thực hiện nghiêm túc các quy định của Ban tổ chức; trung thực, khách quan; bám sát yêu cầu về kiến thức, kỹ năng, chăm sóc, giáo dục trẻ mầm non được quy định trong chương trình giáo dục mầm non và các văn bản chỉ đạo của ngành.

II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG,TIÊU CHUẨN
1. Đối tượng : Là giáo viên đang công tác tại trường mầm non Lê Thanh B

2.Nội dung thi
         - Mỗi giáo viên dự thi thực hành 01 hoạt động giáo dục cụ thể theo kế hoạch giáo dục tại thời điểm tổ chức hội thi ( tháng 11/2023) là hoạt động giáo dục được tổ chức lần đầu tại nhóm, lớp.
*Thực hành tổ chức hoạt động giáo dục

           - Nội dung thi thực hành tổ chức hoạt động giáo dục trẻ theo phương pháp giáo dục  tiên tiến có ứng dụng steam  trong Chương trình giáo dục mầm non do Bộ giáo dục và Đào tạo quy định và lần đầu được tổ chức cho trẻ lại lớp đó.
        - Hình thức thực hành tại lớp học: Mỗi giáo viên dự thi phải tổ chức 1 hoạt động giáo dục cho mỗi độ tuổi:  nhóm nhà trẻ 24 - 36 tháng (Chơi – tập có chủ đích), một độ tuổi lớp mẫu giáo (Hoạt động học của 3- 4 tuổi, 4 - 5 tuổi, 5 – 6 tuổi) theo phân công chuyên môn; giáo viên dạy ở độ tuổi nào thì thực hiện hoạt động giáo dục ở độ tuổi đó.
- Chủ đề dự thi: Theo chủ đề các độ tuổi tại thời điểm tổ chức Hội thi : Chủ đề : Gia đình, Nghề nghiệp, động vật, thực vật và tập trung phương pháp dạy học tiến tiến có ứng dụng steam.
2. Tiêu chuẩn tham dự hội thi

Giáo viên tham dự hội thi đảm bảo đạt chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non ở mức Đạt trở lên, được quy định tại Thông tư số 26/2018/TT-BGDĐT ngày 08/10/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non, và phải hoàn thành tốt nhiệm vụ.
III. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC HỘI THI.
1. Thời gian: Tháng 11/2023 (Thời gian cụ thể triển khai trong công tác chuyên môn tháng 11/2023, dự kiến thi giáo viên từ ngày 01 đến hết ngày 16/11/2023.)

2. Địa điểm: 
- Giáo viên: Tại lớp giáo viên dạy theo phân công chuyên môn đầu năm học.
3. Thời gian bắt thăm đề tài: Triển khai cho giáo viên bắt thăm từng khối vào cuối tháng 10/2023.
4. Ban giám khảo- thư ký hội thi
Căn cứ tình hình thực tế, Hiệu trưởng quyết định thành lập Ban giám khảo và thư ký hội thi đảm bảo đánh giá thực chất hoạt động của giáo viên dự thi một cách khách quan, công bằng, khuyến khích được khả năng sư phạm của giáo viên
IV. ĐÁNH GIÁ CÁC NỘI DUNG THI
 1.Đối với giáo viên
- Bài dự thi thực hành tổ chức hoạt động giáo dục được đánh giá và cho điểm theo thang điểm 20 theo mẫu phiếu  đánh giá tổ chức hoạt động học theo quy định. Mỗi bài thi thực hành do các giám khảo chấm điểm độc lập.
- Điểm kết luận của mỗi nội dung thi bằng trung bình cộng điểm của các giám khảo. 
Kết quả hội thi được công bố sau khi kết thúc hội thi, tổ chức và trao thưởng cấp giấy chứng nhận giáo viên, nhân viên đạt danh hiệu giáo viên dạy giỏi, nhân viên nuôi dưỡng giỏi cấp trường nhân dịp tổ chức kỷ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11/2023. Đồng thời kết quả hội thi là minh chứng để tham gia đánh giá chuẩn nghề nghiệp và thực hiện chế độ chính sách đối với giáo viên theo quy định hiện hành.
Trên đây là kế hoạch tổ chức hội thi: ”Giáo viên giỏi” cấp trường năm học 2023- 2024 của trường mầm non Lê Thanh B.
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